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«Свято доблесті й звитяги» з нагоди Дня захисника Вітчизни 
зібрало в концертній залі Дитячої школи мистецтв сивочолих 
ветеранів Великої Вітчизняної війни, ветеранів збройних сил, 
воїнів-«афганців» та учнівську молодь міста. 

В усі часи захищати рідну землю було справою честі та 
гідності мужніх людей, дійсних патріотів своєї країни, свя-
тим обов'язком кожного громадянина, 23 лютого 1989 
року Президент України Леонід Кучма видав Указ «Про 
День захисника Вітчизни», в якому зазначено: 
«Враховуючи численні звернення громадських організа-
цій, ветеранів війни та з метою сприяння патріотичному 
вихованню молоді постановляю установи™ в Україні свя-
то - День захисника Вітчизни, яке відзначати щорічно 23 
лютого». Тому День захисника Вітчизни - це всенародне 
свято. Воно стало символом непорушного зв'язку бага-
тьох поколінь захисників Батьківщини та проявом поваги 

У цей день традиційно вшановуються всі покоління, які 
показали приклади стійкості і вірносте, захищаючи 
Вітчизну, від часів Запорозької Січі до наших -днів. 
Мужність і героїзм, доблесть і слава, відвага і честь - це ті 
чесноти, які передаються з покоління в покоління, на яких 
базується вся багатовікова історія. 

Саме про такі приклади звитяги в своїх виступах гово-
рили голова Славутицької міської організації ветеранів 
війні і. А. Сівер, голова міської організації ветеранів 
Афганістану В. В, Пронтеню, військовий комісар міста 
A. О. Бідненко, голова Славутицької асоціації підводників 
B. В. Борисов. З привітальним словом до всіх присутніх у 
зага'.ззернувся заступник міського голови О. Б. Яинкевич, 
гд<сэсливши що наші ветерани чавжди слугували при-

кладом, гідним для наслідування та великої поваги. 
Молоді Славутича саме в них потрібно вчитися бути 
справжніми патріотами своєї країни. 

Доповнили урочистість свята і прекрасні виступи 
ансамблю ветеранів «Надія», народного вокального 
ансамблю «Пой, душа!», ансамблю струнно-щипкових 
інструментів Дитячої школи мистецтв «Звуки музики», 
сольні виступи Дарини Костянтинової, Євгена Олекси, 
Катерини Філімонової. А пісню «Поклонимся великим тем 
годам» у виконані Євгена Соснового всі присутні в заді, і 
ветерани, і молодь, слухали стоячи. 

Спеціаліста міського Краєзнавчого музею у виставко-
вій залі школи мистецтв розгорнули тематичну експози-
цію із.своїх фондів, де представили раритетні світлини та 
зразки військового одягу Радянської Армії і Збройних* сшт 

День захисника Вітчизни уособлює такі прекрасні люд-
ські якості, як доблесть і мужність. Фактично воно є свя-
том усіх чоловіків, чиє головне покликання - обороняти 
рідну землю. Це свято завжди буде символізувати любов 
і повагу українців до своїх захисників та визволителів, до 
тих, хто сьогодні стоїть на варті незалежності держави. 

Світлана НІКОЛЬСЬКА, 
завідуюча відділом культури 

і туризму міськвиконкому 
Фото - Євген АЛІМОВ 

МЫ ПРОВОДИМ 
БАНКЕТЫ/ 

Гі Ч б р Н И Г О З u f v / r ^ T f j t S i S k T i i i Y ^ 1 4 ^ 

П р . П о б е д ы , 1 4 7 І Ж І Ш І І І 

т е л . : . . c w 6 2 6 - 2 4 1 V » = M 0 A " « » " « — 

г -

ПРОШУ СЛОВА VS/i^ts 
і Мой вопрос городскому голове 

ФИО 

Адрес 

КУПОН отправьте по адресу: редакция газеты "Тепедень 
Славутич" уг, Щорса 12 к 75. г Чернигов. 14000. 



№ 9 f 7 4 6 J 2S.02 .2013 

Затверджено ..нош правила дорожнього руху 

11 лютого на закритому засіданні Кабінету Міністрів 
України була затверджена нова редакція Правил дорож-
нього руху, які набудуть чинності 15 квітня поточного року. 

ЗМІНИ ДО .ПДР, 
ЯКІ в ш д д ш н а РОЗГЛЯД 
до КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ 
УКРАЇНИ 
1. З 1 жовтня по 1 травня на 

транспортних засобах повинно 
бути увімкнене ближнє світло фар. 

2. В зимовий період тільки 
зимова гума на транспортних 
засобах, влітку - літня. 

3. У пішоходів на одязі повинні 
' бути в обов'язковому порядку світ-
лоповертаючі фрагменти. 

4. У водіїв в темну пору доби 
повинні бути світлоповертаючі 
жилети на випадок ДТП або полом-
ки автомобіля. 

ВИКРАДЕННЯ 
На даний час в м. Славутич ско-

єно чотири незаконних заволодін-
ня транспортними засобами (два -
з гаражів, два - зі стоянок, що не 

охороняються, • біля житлових 
будинків). Незважаючи на неодно-
разові повідомлення власникам та 
водіям транспортних засобів про 
необхідність збереження свого 
майна, звертанням не залишати 
автомобілі в кварталах, мешканці 
міста ігнорують дані застереження 
і ставлять автомобілі на стоянках, 
що не охороняються, і навіть без 
сигналізації та інших засобів проти 
викрадення. 

Д Т П З УЧАСТЮ 
ПІШОХОДІВ 
Пішоходи не зважають на 

небезпеку, на Правила дорожнього 
руху і продовжують рухатись по 
проїзній час+ині дороги, переходи-
ти дорогу у невстановлених міс-
цях, хоча в місті достатньо пішохід-
них переходів. Виходять'на дорогу 
перед транспортним засобом, що 
наближається, і забувають,.що він 

просто не в змозі швидко зупини-
тись! Виходять, а часто й просто 
вибігають із-за різних об'єктів та 
транспортних засобів, що стоять. 

Батьки не вчать своїх дітей пра-
вилам переходу проїзної частини 
дороги і самі порушують ці прави-
ла, що може призвести до тяжких 
наслідків. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ 
У зв'язку з негативними псгод-

ними умовами та незадовільним 
станом доріг просимо мешканців 
міста обмежити виїзди без нагаль-
ної потреби. Якщо потрібно їхати, 
будьте дуже уважним, не порушуй-
те безпечну швидкість руху та вра-
ховуйте погодні умови і стан 
дорожнього покриття. 

НОВОВВЕДЕННЯ 
На виконання .«Національного 

плану дій щодо запровадження 
Програми економічних реформ на 
2010-2014 роки «Заможне сус-
пільство. Конкурентоспроможна 
економіка. Ефективна держава», 
затвердженого Указом Президента 
України від 12 березня 2012 року 
№187, а також відповідних планів 
уряду та міністерства Головним' 
управлінням МВС України в 
Київській області та Управлінням 
ДАІ Київської області з метою ство-
рення комфортних умов для насе-
лення у сфері реєстраційно-екза-
менаційної роботи проведено 
наступні роботи щодо: 

- отримання громадянами 
постійного свідоцтва про реєстра-
цію транспортного засобу без 
попередньої видачі тимчасових 
реєстраційних талонів; 

- можливості здійснення реє-
страційних операцій з автомото-
транспортом незалежно від місця. 
реєстрації (проживання) власника 
та регіону реєстрації транспортно-
го засобу; 

Відоіфемленому підрозділу «кттщтмттщт 
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- процедури прямої перереє-
страції транспортного засобу з 
одного власника на іншого; 

- збереження номерного знаку 
за транспортним засобом та його 
власником у межах одного регіону. 

Також відповідними постанова-
ми Кабінету Міністрів України та 
змінами до деяких законів України 
відмінено: 

- обов'язкову здачу іспитів при 
відновленні втраченого посвідчен-
ня водія; 

- обов'язкове експертне дослі-
дження транспортних засобів під 
час їх реєстрації; 

- проведення оцінки вартості 
транспортних засобів під час їх 
реєстрації; 

- пред'явлення транспортного 
засобу при його перереєстрації у 
зв'язку зі зміною місця проживан-
ня власника та при відновленні 
втрачених або зіпсованих доку-
ментів на транспортний засіб. 

У квітні минулого року набрали 
чинності зміни до статті 34 Закону 
України «Про дорожній рух», якими 
заборонено відмовляти в прове-
денні державної реєстрації (пере-
реєстрації), знятті з обліку тран-
спортного засобу в разі, коли їх 
власники мають заборгованість зі 
сплати штрафних санкцій за пору-
шення у сфері безпеки дорожньо-
го руху. 

З грудня 2012'року відмінено 
сплату 3% податку до Пенсійного 
фонду України з транспортних 
засобів, які. були раніше зареє-
стровані на території України. , 

Водночас скасовано 25% націн-
ку на спеціальну продукцію, вдвічі 
скорочено кількість платних 
послуг, що надаються підрозділа-
ми ДАІ, а також майже вдвічі змен-
шено розміри їх оплати. 

• Практично завершився процес 
внесення існуючих інформаційних 
даних до розробленої Національ-
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ної автоматизованої інформаційної 
системи Департаменту Дер-жавної 
автомобільної інспекції та її інте-
грування з інформаційними систе-
мами Міністерства юстиції України 
(по лінії виконавчої служби), 
Державної митної служби- України 
тощо. Зазначена система об'єднує 
в собі практично всі напрямки 
діяльності Державтоінспекції, що в 
цілому сприятиме підвищенню ' 
ефективності роботи служби та 
обслуговування громадян. 

Завдяки запровадженню НАІС 
на території Київської області в 
усіх підрозділах реєстраційно-
екзаменаційної роботи ДАІ (їх на 
території області - 17) обслугову-
вання громадян здійснюється за 
принципом «єдиного вікна». Тобто 
будь-який громадянин України, 
незалежно від місця реєстрації в 
будь-якому.'PEP ДАІ Київської 
області може зняти з обліку або 
провести реєстрацію (перереє-
страцію) транспортного засобу, 
який належить йому, а також отри-
мати посвідчення водія або п""' 
вести його обмін в незалежно^, 
від місця проживання або реє-
страції. 

З метою створення комфорт-
них умов для людей на сайті 
Управління ДАІ - розміщена вся 
необхідна корисна інформація 
щодо послуг, які надають праців-
ники ДАІ Київської області. 
Населення області постійно інфор-
мується через ЗМІ про зміни в 
законодавчій базі, про стан ава-
рійності на обслуговуваній терито-
рії, про заходи, які вживаються 
правоохоронними органами щодо 
її зменшення, про розкриття зло-
чинів працівниками міліції та про 

. акції,-які проводить ДАІ. 

О.!. ВЕРЕМІЄНКО, 
начальник ВДА! 

Славутицького MB 
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Відокремлений підрозділ 
«Атомремонтсервіс» («АРС») у 
складі Державного підприємства 
НАЕК «Енергоатом» є найбільшим в 
Україні спеціалізованим підрозді-
лом з виконання складних та понад-
складних регламентних ремонтних 
робіт, зокрема з проектування, 
монтажу, ремонту, реконструкції й 
модернізації обладнання на АЕС 
України та на зовнішньому ринку. 

У березні минулого року орга-
ном із сертифікації ТОВ «ТЮФ 
НОРД Україна» з позитивним 
результатом проведено ресертифі-
каційний аудит системи менедж-
менту якості згідно з ISO 9001:2008. 
Отримано сертифікат (реєстрацій-
ний №44100120558) з терміном дії 
до 24.04.2015 р. 

Та самим цінним капіталом будь-
якого підприємства є люди. На сьо-
годні у ВП «Атомремонтсервіс» 
зайнято 779 працівників, які мають 
практичний досвід роботи в атом-
ній енергетиці. 

На підприємстві постійно піклу-
ються про соціальний захист своїх 
працівників, а це - оздоровлення, 
відпочинок, надання матеріальної 
допомоги і позик на покращення 
житлових умов, тощо. 

«АРС» бере активну участь в 
житті міста, надає благодійну допо-
могу багатьом місцевим організаці-
ям та дитячим закладам: Вже бага-
то років завдяки наполегливій праці 
Служби господарського та склад-
ського забезпечення ми виборює-
мо 1 -е місце в конкурсі «Збереження 

навколишнього .середовища, озе-
ленення, благоустрій». Неоднора-
зово підприємство ставало номі-
нантом загальноміської громад-
сько-мистецької програми «Славу-
тичанин року». 

У 2013 р. колектив відзначає 
12-річчя свого підприємства. 21 
лютого у конференц-залі «АРСу» 
відбулись урочистості з нагоди 
12тріччя та нагородження номінан-
тів програми «Славутичанин року -
.2012». Нагороди номінантам вру-
чав мер Славутича Володимир 
Петрович Удовиченко. Привітаймо 
наших колег: 

• • у номінації «Колектив року» -
Службу господарського та склад-
ського забезпечення на чолі з 
Леонідом Юрійовичем Омельчен-
ком; 

• у номінації «Проект року» -
цех з ремонту електротехнічного 
обладнання на чолі з Олексієм 
Григоровичем Коробейніковим; 

® у номінації «Кращий енерге-
тик» - Віталія Анатолійовича Ііійку-
на, начальника цеху з. ремонту 
тепломеханічного обладнання; 

• у номінації «Майстер «золоті 
руки» - Олександра Дмитровича 
Максимова, майстра виробничої 
дільниці цеху з ремонту електро-
технічного обладнання; 

• у номінації «Кращий зварю-
вальних» - Олексія Михайловича 
Щиголя, електрозварника 6-го роз-
ряду цеху з ремонту тепломеханіч-
ного обладнання; 

® у номінації «Кращий настав-
ник» - Євгена Івановича Черепіна, 
майстра виробничої дільниці цеху 
«Теплоавтоматика»; 

• у номінації «Кращий молодий 
фахівець року» - Тимофія Петро-
вича Ковальчука, провідного інжене-
ра-технолога інженерного центру. 

Виконавши виробничу програму 
2012 року на 104%, наше підприєм-
ство "намітило основні завдання на 
поточний рік, віддаючи пріоритети 
подальшому розвитку ВП «АРС»,«як 
спеціалізованого ремонтного під-
розділу ДП НАЕК «Енергоатом» з 
ремонту основного устаткування 
АЕС; підвищенню, якісного рівня 
організації виробництва, умов пра-
ці . та побуту, соціальних пільг і 
гарантій працівникам підприєм-
ства; реалізації прийнятої політики 
в області якості. 

' Працівники ВП «Атомремонт-
сервіс» є невід'ємною частиною 
багатотисячного колективу енерге-
тиків, який своєю працею забезпе-
чує електроенергією мільйони спо-
живачів, промисловість, об'єкти 
інфраструктури. Колектив нашого 
підприємства з оптимізмом дивить-
ся у майбутнє, ставить перед собою 
нові завдання і розуміє, що лише 
спільними зусиллями, об'єднав-
шись, зможе подолати усі труднощі 
та досягти намічених цілей. 

• JK ХОРОШ ЕВА, 
начальник Управління з 

кадрів та соціального розвитку 
ВП «Атомремонтсервіс» 

Вагот з а я в к а К ш з щ ш к 

н а К у б к у У к р а ї н и 

18-23 лютого 20ІЗ року в м. Ужгород пройшов Кубок України з 
художньої гімнастйки в групових виразах за програмами майстрів 
спорту та кандидатів в майстри спорту. В цих змаганнях державного 
рівня достойну участь взяла збірна команда Київської області (стар-
ший тренер - Я. В. Гавренко), яка за підсумком увійшла до фіналу та 
посіла почесне сьоме місце (приймали 'участь 24 збірні команди 
областей України). У складі команди Київської області виступала 
вихованка відділення художньої гімнастики КДЮСШ м. Славутич 
Діана Иікітєнко, яка в 2012 році була передана тренером В. J:. 
Шаріповою для продовження навчання до обласного спортивного 
ліцею S м. Біла Церква. BGA спортивна фомадсшсть нашого міста 
•поздоровляє команду Київської області та Діану Иікїтвнко з успішним 
виступом та бажає подальших спортивних успіхів, 

Дзвдо 
12-15 фезрапя 2013 года в 

г. Днепропетровск состоялся 
чемпионат Украины ло дзюдо 
среди юношей и девушек до 18 
лет. В тяжелой борьбе славутча-
не Ирина Скопим {вес. кат. до 52 
кг) и Владимир Дмитриенко (вес. 
кат. до 81 и-) завоевали бронзо-
вые медали. 

Хочется отметить ЧТО 6 чОДС 

борьбы насш спортсмены пока-
зали Зрелую борьбу yiOp'JTBu, 
гєхкічность и волю к победе 
поборов ведущих спортсменов 
ш Днепропетровска. Донсик-
Киева. Харькова и других горо-

О. Г. КОПИЛОВ, 
заслуженный тренер 

Украины, 
мастер спорта СССР 



з 

Ті. хто створюють комфорт |заташок 

25 лютого в актовій залі КП «ЖКЦ» 
відбулись урочистості громадсько-
мистецької програми «Славутичанин 
року-2012-», 

Цього дня вшановували людей, які 
створюють комфорт і затишок у нашо-
му місті. Міський голова Славуіичаг 
голова оргкомітету програми, відзна-
чив тях, хто своєю невтомною працею, 
професіоналізмом, щирістю душі дба-
ють про-квартаяи та вулиці, будинки та 
прияегаі території, тих, хто робить 
наше місто красивим! Почесні звання 
«Сяавутичанин року - 2012» удостоєні" 
в номінаціях: 

с . Найкращий робітник з комп-
лексного грибирангія в житлово-
комунальній сфер м. Славутич >: 

- Беляева Людмила Іванівна -
робітниця з комплексного прибирання 
ПВКЛ «Гранд-сервіс»: 

- Шажова Людмила Миколаївна -
робітник з комплексного прибирання 
ПП «Щомшига-Славушч»-; 

- Новак Наталю Василівна - робіт-
ниця з комплексного прибирання 
виробничої дільниці N21 ПП 
«Будівельна компанія «Сяаєугич». 

Це добросовісні й відповідальні 
працівники, які турбуються про бяаго-
устрій та створення природної красні 
на закрїштених територіях; 

« «Найкращий слюсар-сантехнік 
у житлово-комунальній сфері 
м. Славутич--: 

- Вассаров Володимир Мико-
лайович - слюсар-сантехнік 4-го роз-
ряду сантехнічної дільниці Ї1П 

- Мірний Анатолій Володими-
рович - слюсар-сантехнік ПП 
«Домінаша-Славутич*: 

- Песцов Микола Іванович - слю-
сар-сантехнік ТОВ «Омега-Сі», 

Усі вони добросовісно ставляться 
до своїх функціональних обов'язків, 
своєчасно и старанно усувають всі 
аварійні ситуації, не зупиняються на 
досягнутому, а постійно підвищують 
Свій професійний рівень; 

і. «Найчращиіі майстер у житло-
во-лсмуі-зльніи сфері М. Слааутичя: 

зчаяь-
ник виробничої даьниці ПП «БКС», 
людина творча, ініціативна, вимоглива 
і справедлива. Користується повагою 
в колектив*; 

« -.Найкращий електромонтер у 
житлово-комунальній сфері м. Сла-
вутич : 

- Будаш Дмитро Миколайович -
електромонтер 4-го розряду ГШ 
«Контакт-Сяав». Має великий досвід 
роботе в сфері житлово-комунальних 
послуг, працює з 1994 року; 

• • Найкрашии тесляр у житлово-
комунальній сфері м. Славутич* 

- Кириенко Валентин Вікторович -
тесляр ТОВ «Омега-О, Майстер своєї 
справи, чуйна, порядна людина. 

v~,s-=c-- .• <о v "а 
керівництва; 

« .Найкращий покрівельник у 
житлово-комунальній сфері м. Сла-
вутич 

- ?--'„- ".н -о:, В -з.- - -
веяьник будівельної " дільниці ПП 
«Будівельна компанія «Славутич», Має 

стаж за спеціальністю понад 10 роив. 
До поставлених завдань ставиться від-
повідально, добросовісно; 

= .-Найкрашлй муляр у житлово-
комунальній сфері м. Славутич-: 

- Кравець Надія Валентинівна -
муляр-штукзтур 4-го розряду буді-
вельної дільниці ПП «БК£>, Її фаховий 
досвід - понад 10 років; 

..Найкращім зварювальник у 
житлово-комунальній сфері м. Сла-
вутич : 

- Паріков Віталій Вояодими-рович 
- електрогазозеарюваяьник ГШ 
«Домінанта-Славугич». У житлово-
комунальній сфері м.Сйавутич-З1995 
року. За час роботи зарекомендував 

І І І І І ї Ш ш і ш і Ш І л Ш Ш І Ш Ш Ш Ш І І 

• . Кращим 
року - '. -року - - , ; О" >1 J. І . - - , . - Н і . ' • 

• 'Найкращий платник за житло-
во-комунальні послуги-: 

- Козир Юрій Антонович, мешкає в-
кв-яі - станом на 

01.01.2013 р. 
переплата в місті!): 

- Савич Воло.. 
мешкає в Московському кв-яі - станом 
на 01.01.2013 р. переплата становить 
3809.31 гри; 

- Скутін Станіслав Олександрович, 
проживає в Єреванському кв-лі - ета-
ном на 01.01.2013 р. переплата -«• 

Шський голова щиро подякував 
колективу за сумлінну працю, відзна-
чив нагородою програми директора 
< - Х і 'оге-чо ір.*-. 
"*.Ч- в =Найкращий 
працівник у житлово-комунальній 
сфері м. Славутич-. 

= т. >'=г г - • .Проект року. . . . . . 
впровадженням та супроводом нових активна частиш шунтуючого оеаетооа-
технолопй; 1 : Керівництво робртамм виконав май-

• Кращий зварювальних' , ~ -

зварюваїьник ручного, зварювання тільки знання і досвід, але й душу, Y 
6-го розряду цеху з ремонту телломе- / складі бригади, яка виконує дану уні-
хаяічного обладнання. 8 цьому цеху кальну роботу, визначитися інженери 
працює з 2003 року. Зазжди з відлові- Мельниченко Сергій Григорович і 
дальністю ставиться до поставлених Дубина Сергій Володимирович. 

> Кращий енергетик. ВП • АРС 

и^ху з ремонту тепломеханічного дозволить знизити аварійн' та поза-
обяаднання. Під його керівництвом усі штатні виведення в ремонт реактора 
роботи виконуються з високою якістю, для дегазації трансформаторного usac-
у встановлені терміни та приймаються ,ла в баці реактора, і тим самим лідви-
вщдовщними підрозділами АЕС з пер- щить надійність роботи енергосистеми 

Славутич -
місто здоров'ї 

20 лютого 2013 року в актовій заі 
ШСЧ-6 відбулась церемонія нагоро-
дження переможців загальноміської 
громадсько-мистецькоі програми 
.«Славугичанин року - 2012». 

Бути лікарем - це більше, аніж мати 
, професію. Тільки з допомогою Божого 
дару можна рятувати людське життя і 
повертати здоров'я та вселяти надію! 
Сократ зазначав: «Не можна лікувати 
тою, не лікуючи душу», а найефективні-
ші ліки - це Слово, бо воно або знищує, 
або лікує. Цю глибоку філософську 
думку висловив міський голова 
Володимир Петрович -Удовиченко. Він 
вручив нагороди програми оСлавуш-
чанин року- 2012» переможцяму номі-

.<Кращий середній медичний 
Суслову Юрію Володи-

мировичу, фельдшеру станції швидкої 
™> !—|ЩЩ|| |Р 

старша медична 
сестра» - Марченок Вірі Григорівні, 
старшій сестрі медичної поліклініки; 

• «Кращий молодии спеціаліст-
- Грушецькій Тетяні Валентинівні, ліка-
рю-акушеру-гінекологу жіночої кон-
сультації поліклініки; 

с <-Кращий лікар- "wn^Onma.-i 
<йрю-отоларин гологу 
іургічного відділення 

поліклініки; 
• -Кращий завідувач відділен-

«ят-БойчукЗоївояодіширіені, ліка-
рю-те{йіпевту, завідавачиі загальноте-

\ рапевтичнш ВІДЦІЯЙІЙЯМ; . 
« . Кращии структурний піцроз-

- діл» - л^ячому вівдіяенню, яке Q40-
лює лікар-педіатр Надточій Оксана 

Володимирівна. У відділенні працює 1 
лікар, 6 медичних сестер та 6 молодг 
ших медичних сестер. 

« • За наикращии клімат у колек-
тиві» нагороджено фізіотерапевтичне 
аідалення, 

І^ого дня шдзначапи тах, хто своєю 
невтомною працею, професіоналіз-
мом, щирим серцем рятує людські 
долі, дарує можливість посміхатеся 
сонцю, цінувати кожну мить ЖИТГЙ. . 

Міський голова звернув увагу всіх 
присутніх на необждність підтримувати 
в Славутичі стабільність та комфортні 
відносини, подякував всьому колекти-
ву на чолі з головним лікарем 
Шиленком Віктором Миколайовичем 
за належний рівень надання медичної 
допомоги елавутичзкам. Володимир 
Петрович підбив підсумки соціальш-
еконсмічного розвилсу міста в цілому 
за 2012 рік. 

Недаремно «Славутичанин року» носить нзззу громадсько-мистецької 
програми. 

Творчу наповненість заходу створююто працівники Кінохонцер'но-о комп-
лексу разом з аматорськими колективами міста тз окремими виконавиям^. 

Сторінку підготувало Управління інформації 
та електронного зрпдуван:-ія 
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Діяльність- виконавчих-органів Славутицької міської-ради у '201,2. році 
(Продовження. Початок - в №8 

(745) 21.02.2013, стр.2) 
Виконавчий комітет Славу-

тицької міської ради працював у 
складі 13-ти членів та 11-ти постій-; 
них учасників засідань з дорадчим 
голосом. 

За звітний період проведено 31 
засідання виконавчого комітету 
Славутицької міської ради, на яких 
прийнято 733 рішення (2011 рік - 32 
засідання, 612 рішень). 

У 2012 році прийнято 157 розпо-
ряджень міського голови з питань 
основної діяльності органів влади 
(2011 рік-192). " 

У 2012 році на контроль було 
. поставлено: 

• рішень міської ради - ЗО (2011 
рік - 86), з них: • 

- 7 - виконано в повному обсязі; 
- 23 - знаходиться в стадії вико-

нання, з яких: 5 - прийняті на пер-
спективу; 

• рішень виконавчого комітету -
55(2011 рік -73), з них: 

- 36 - виконано в повному обсязі; 
- - 19 - знаходиться в стадії вико-
нання, з яких 6 - . на постійному 
контролі; ' 

• розпоряджень міського голови 
-26(2011 рік -28), з них: 

-12 -виконано в повному обсязі; 
- 14 - знаходиться в стадії вико-

нання, з яких 6 - на постійному 
контролі; 

• протокольних доручень - 49 
(2011 рік-65), з них: 

- 28 - виконано в повному обсязі; 
- 21 — знаходиться в стадії вико-

нання, з яких 4 - на постійному 
контролі; 

• окремих доручень міського 
голови - 22 (2011 рік - 24), з них: 

- 15 - виконано в повному обся-
зі; 

- 7 - знаходиться в стадії вико-
нання. 

Протягом 2012 року до виконав,-
чого комітету Славутицької міської 

ради надійшло 3923 листи (2011 рік 
-3681), серед них:. 

® від вищих інстанцій - 1096 
(2011 рік - 1073), в т.ч. рішень 
Київської обласної ради - 6, розпо-
ріяджень Київської ОДА - 153, дору-
чень голови ОДА -81; 

• від депутатів вищого та місце-
вого рівнів - 22 (2011 рік- 17); 

• від наглядових установ, установ 
МВС України та прокуратури - 233 
(2011 рік- 292); . 

• від громадських організацій -
202(2011 рік-210). 

Класифікація питань, що підніма-
. лися в листах: 

•, будівництво, землевпорядку-
вання та оренда - 78 (2011 рік -117); 

• освіта, торгівельне, медичне 
обслуговування -.22 (2011 рік -17); 

• покращення житлових умов -
23(2011 рік -26); 

• запрошення на зустрічі, збори, 
семінари, наради - 238 (2011 рік -
20'1); 

• проведення виборів - 99 (2011 
рік-2). 

Виконавчим комітетом Славу-
тицької міської ради направлено до 
різних інстанцій 3076 (2011 рік -
2884) листів, з них: 

- до вищих інстанцій -1488; 
- до депутатів вищого та місцево-

го рівнів-17; 
- до наглядових установ та уста-

нов МВС України - 169, із них до 
прокуратури -113; 

- до державних та комунальних 
підприємств - 834; 

• - до громадських організацій — 72. 
У звітний період до виконавчого 

комітету Славутицької міської ради 
надійшло 1141 (2011 рік - 1077) 
звернення громадян, з них: письмо-
вих звернень - 724 (2011 рік - 573), 
на особистий прийом до міського 
голови - 351 (2011 рік - .435), до 
заступників міського голови та керу-
ючого справами виконкому - 66-
(2011 рік —69). Всього проведено 90 

особистих прийомів (2011 рік - 93), із 
. них міським головою-51 (2011 рік — 

51). Крім того, на телефон «гарячої 
• лінії» надійшло 56 (2011 рік - 40) 

звернень, а також за усними звер-
неннями громадян прийнято 22 
(2011 рік - 24) окремих доручення 
міського голови 

Через вищі інстанції, громадські 
та політичні організації і об'єднання 
надійшло 53 (2011 рік - 49) звернен-
ня, отримано 60 (2011 рік - 96) 
колективних звернень та 126 {2011 
рік-,165) повторних звернень грома-
дян.. 

За характером питань, поруше-
них громадянами у зверненнях, 
основне місце займали питання: 
соціального захисту - 31%, покра-
щення житлових умов - 21%, пра-
цевлаштування та заробітної плати -
13%, землекористування-13%. . 

За результатами розгляду звер-
нень прийнято 357 (2011 рік - 276) 
рішень міської ради та виконавчого 
комітету. 

Відділом з питань діловод-
ства, звернену громадян та 
контролю: 

•відпрацьовані:. 
- Інструкція з діловодства у вико-

навчому комітеті.Настанова з якості в 
новій редакції; 
° - Інструкція з організації контролю 
у виконавчому комітеті в новій редак-
ції; ' . ' 

- Регламент виконавчого комітету 
в новій редакції; 

- Номенклатура справ виконавчо-
го комітету на 2013 рік; 

• взято участь в організації робо-
• ти щодо доступу до публічної інфор-
мації, в розробці проектно-технічно-
го завдання на створення електрон-
ного документообігу;. 

• підготовлено та направлено на 
державну реєстрацію п'ять баз пер-
сональних даних; 

• підготовлено 9 проектів рішень 
виконавчого комітету та 18 проек-

тів розпоряджень МІСЬКОГО голови з 
питань основної діяльності органів 
влади; • 

• надано допомогу в розробці 
методики процесу «Інформаційно-
технічне обслуговування діяльності 
виконавчого комітету Славутицької 
міської ради»; 

• розроблено коригувальні дії за 
результатами проведення наглядо-
вого аудиту; 

• проведено 11 внутрішніх ауди-
тів виконання процесів, в т.ч. 10 - в 
якості головних аудиторів. 

Управлінням інформації та 
електронного врядування протя-
гом 2012 року проводилася робота 
по створенню у Славутичі.інформа-
ційно-аналітичНої системи управлін-
ня містом. 

За ініціативи міського голови у 
квітні 2012 року проведені установчі 
збори щодо створення Асоціації 
«Міста електронного врядування 
України». Виконавчим директором 
Асоціації обрана голова Фонду під-
тримки підприємництва в м.Сла-
вутичі Валентина Дарнопих. 

Оновлений сайт міської громади 
(e-slaivutich.gov.ua) з доданими нови-
ми розділами, новим контентом 
сприяє прозорості діяльності органів 
місцевого' самоврядування, відкри-
тому інформаційному обміну між 
владою і громадою, наближенням 
електронних сервісів до громадян. 

Для безпеки славугичан у місті діє 
система відеоспостереження, яка в 
2012 році поповнилася новими 3-ма 
відеокамерами. Жителі міста 
Славутича мають можливість вико-
ристання інформації за допомогою 
геоінформаційної системи. Розвиток 
та активне впровадження нових 
інформаційно-комунікативних тех-
нологій сьогодні суттєво змінює 
моделі освтги, культури, бібліотечних 
послуг . -.•••.. 

У рамках проекту «100 дрібниць 
для мера», який виконує громадська 

організація «Лабораторія малого біз-
несу» за фінансової підтримки 
Міжнародного фонду ' «Від-
родження», створюється інформа-
ційна система' «Благоустрій міста», 
котра стане інноваційним інструмен-
том управління і взаємодії між пере-
січним громадянином та владою міс-
та. 

Завершено реалізація проекту 
«Впровадження комплексної авто-
матизованої системи розрахунку за 
житлово-комунальні послуги в 
м,-Славутичі». КП «Житлово-кому-
напьний центр» оснащено новою 
автоматизованою системою. 

Професійний рівень представ-
ників ЗМІ та інформаційних ресур-
сів був відзначений на Загаль-
номіській програмі «Єлавугичанин 
року - 2011»у номінації «Інформа-
ційна підтримка року». Переможця-
ми стали: веб-сайт ДСП «Чорно-
бильська АЕС», сайт Загально-
міського бібліотечно-інформацій-
ного центру, інформаційний сайт 
Соціапьно-психологічного центру 
м. Славутича, репортажі журналіс-
тів КП «Міська телерадіокомпанія 

: «Славутич»: «Будівництво нової 
дороги» (Латишева О.В.), програм; 
«Повір у себе» (Сібільова Т.В:), про-
грама «Зустріч прип'ятчан 
04.02.2011» (Демидов О.О.). 

Працівниками управління інфор-
мації та електронного врядування 
був підготовлений до друку настіль-
ний календар до ювілею міста 
«Славутич обирає здоров'я». З 
метою вивчення та поширення 
успішного досвіду з розвитку гро-
мад між містами-партнерами у 
співпраці з громадською організа-
цією • «Лінгва-сучасний центр 
дозвілля» були проведенні онлайн-
зустрічі з м.Оренбург (Росія), 
м.Калінковічі (Біларусь), м.Річланд 
(США), м.Західний Річланд (США), 
м.Вісагінас (Литва). 

(Далі буде) 

06 аттестации рабочих-мест и не только 
Автор этих строк вполне чужд 

эпистолярного жанра. Более 
того, это первый опыт обраще-
ния к массовой аудитории 
посредством печатного слова. 
Однако тема, поднятая в статье 
«Аналитическая записка по 
вопросу доплат за особо вредные 
условия труда на ГСП «ЧАЭС», 
опубликованная в - газете 
«Теледень - Славутич», не могла 
оставить равнодушным по цело-
му ряду причин. Теперь - о 
вышеупомянутой статье. Первое, 
что пришло в голову: ну вот, в 
прессе мы тему аттестации рабо-
чих мест на Чернобыльской АЭС 
ещё не обсуждали... Дождавшись 
выхода . номера с окончанием 
статьи, унял эмоции негодования 
и сел за своё письмо в газету. 
• Не ставя себе задачу критико-
вать автора статьи, тем не менее на 
некоторые нюансы хотелось бы 
обратить внимание. Первое, что 
сразу бросилось в глаза - -некая 
небрежность в ссылках на законы и 
нормативные документы. Буквально 
с первого абзаца упоминается. 
Закон Украины, при этом приводит-
ся не его наименование, а только 
номер (неверный, кстати). Мелочь, 
но, как известно, жизнь состоит из 
мелочей. Дальше - больше, На 
первый взгляд, ситуация' с аттеста-
цией разобрана автором скрупу-
лезно, с упоминанием нормативно-
правовых актов. И, если не брать в 
расчёт некоторые оскорбительные 
пассажи в адрес администрации 
ЧАЭС (типа «высокооплачиваемые 
бездари»), можно было бы согла-
ситься с рядом утверждений статьи 
г-на Щербины. Если бы не одно 
«но». 

После прочтения всего материа-
ла складывается навязчивое ощу-

щение, что ты стал свидетелем 
того, что в старом цирке называли 
термином «престидижитация».. То 
есть когда при помощи ловкости рук 
производится манипуляция хорошо 
всем известными вещами с совер-
шенно неожиданными для зрителей 
результатами. 

Поясню. Уже во втором абзаце 
своей статьи г-н Щербина заявляет, 
что «администрация без всяких 
официальных (то есть пись-
менных) обоснований приняла 
решение об отмене оплаты тру-
да за особо вредные условия 
труда персоналу предприятия 
путём проведения аттестации 
рабочих мест без учёта фактора 
воздействия на работников 
ионизирующего излучения, чем 
грубо нарушила Закон Украины 
(далее неверный номер Закона. -
Вставка автора) и Коллективный 
договор». Звучит-то как - «Закон 
нарушают»! И Коллективный дого-
вор к тому же. И уже почти хочется 
на баррикады. А спроси г-на 
Щербину, что именно и в каком 
пункте нарушено? Не скажет, либо 
уйдёт в пространные размышления 
по поводу низкой квалификации 
собеседника, несовершенства 
общественного устройства, за'коно-
дательства и т.д., и т.п. А ведь если 
нарушен закон - не в газету бегут! 

«Уважаемым экспертом» совсем 
не взят в расчёт и тот факт, что хотя 
аттестация рабочих мест на пред-
приятии проводилась, но не было 
получено положительное заключе-
ние государственного эксперта, 
поэтому не было оснований для 
назначения пенсий на льготных 
условиях. В результате Пенсионный 
фонд на законных основаниях пере-
стал принимать документы для 
назначения пенсий. При этом также 

нельзя забывать о том, что доплата 
за условия труда без подтверждаю-
щих материалов всё той же аттеста-
ции не может быть установлена. 

В «Аналитической записке...» 
В. Щербины ни слова не сказано о 
том,. что по результатам 
проведённой аттестации рабочих 
мест весь персонал ГСП «ЧАЭС», 
постоянно работающий на террито-
рии промышленной площадки 
ЧАЭС, отнесён к списку №1 и имеет 
право выхода на пенсию на льготных 
условиях. Не упоминается й факт,-
что работа комиссии по аттестации 
рабочих мест признана правиль-
ной, о чём имеется заключение 
Государственного эксперта по усло-
виям труда. Который, кстати, явля-
етсядолжностным лицом, несущим 
ответственность перед государ-
ством за подтверждение достовер-
ности результатов проведённой 
аттестации рабочих мест и установ-
ление льгот и доплат. Без такого 
заключения Государственного 
эксперта аттестация рабочих мест 
признаётся недействительной, а 
установленные льготы и доплаты 
являются незаконными.. Наличие 
результатов аттестации даёт право 
работникам ЧАЭС оспаривать в 
суде назначение пенсий по 
льготным условиям. Но всё это лег-
ким движением руки автора 
«Аналитической записки...» отво-
дится в сторону. 

Верхом «ловкости рук», на мой 
взгляд, является упражнение с при-
менением так называемого ампер-
санда с союзом «и» в статье 13 
Закона Украины «О пенсионном 
обеспечении». 

Г-н Щербина цитирует: «работ-
ники имеют право на льготную 
пенсию по Списку N° 1 лишь в том 

случае, если они заняты на осо-
бо вредных работах, указанных 
в соответствующем разделе 
Списка №1, и по результатам 
аттестации их рабочих мест». 

При этом г-н Щербина оговари-" 
вается, что он излагает данную 
статью в «житейской форме» и 
понимает её как непрофессионал. 
Всё, «приплыли»! Какая цена 
вольным полётам' мысли непро-

' фессионала, в столь сложном и 
серьёзном деле, как ситуация с 
доплатами за условия труда? Если 
это написано в качестве гимнасти-
ки для ума, тогда ещё куда ни шло, 
но ведь эти «измышлизмы» в 
«житейской форме» читают и те 
граждане, которые об аттестации 
рабочих мест вообще • не знают 
ничего, кроме одного - в результа-
те аттестации я могу потерять впо-
лне осязаемую - сумму. И опять 
немного хочетсяна баррикады: 
. Создать образ тупого и злобно-
го врага в лице руководства пред-
приятия, отодвинуть в сторону всё 
то позитивное, что удалось по кру-
пицам и с немалыми усилиями 
собрать во взаимоотношениях в 
коллективе и бросить всех нас в 

-пучину противостояния и взаимных 
обвинений, разве это достойное 
занятие для члена профсоюзного 
комитета, лауреата Государст-
венной премии Украины, лауреата 
премии Совета Министров СССР и 
проч.? 

А теперь о статье в целом. Надо 
отдать должное: г-н Щербина тща-
тельно изучил все особенности 
ситуации с аттестацией рабочих 
мест, доплатами, льготами. Ни к 
чему отвергать тот факт, что слож-
ность и запутанность законода-
тельных . аспектов проблемы, 

отсутствие ясности в положениях и 
формулировках, отсутствие 
нормативных документов - всё это 
приводит к спорности и неодноз-
начности в оценке принимаемых 
решений. Если бы всего этого не 
было, то и сама тема никого бы не 
интересовала. Вместе с тем мы 
живём, в таком информационном 
пространстве, которое позволяет 
широко разносить .суждения, 
выводы, мнения. Это хорошо пони-
мает и автор «Аналитической 
записки...» Его слова были 
услышаны. Услышаны и теми, кто в 
первую очередь уполномочен 
контролировать расходование 
средств Государственного бюдже-
та. Естественной реакцией со 
стороны главного распорядителя 
бюджетных средств было взятие 
под особый контроль аттестации 
рабочих мест в целом, расходова-
ние средств на оплату труда и пря-
мой запрет на планирование 
любых расходов по оплате труда 
без согласования с вышестоящим 
органом. На деле это означает, что 
любое сколь-нибудь значимое 
перераспределение средств фон-
да оплаты труда • предприятия 
необходимо тщательно обосно-
вать и согласовать. А это всё — 
затраты труда, времени и совер-
шенно непредсказуемый резуль-
тат. Кто пробовал, ТЕІТ знает. 

Проблема с доплатами за усло-
вия труда работников ЧАЭС и Зоны 
отчуждения есть, её надо решать, 
никто не спорит. Вопрос - в цене и 
методах. 

Валерий САЛИЙ, 
финансовый директор ЧАЭС, 

председатель Центральной 
аттестационной комиссии 
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Улыбка, смех и... еиезы 
Улыбка обладает универсальным свойством преображать лицо,- Намек на улыбку, 

сдержанная улыбка, располагающая улыбка, нежная улыбка, радостная-улыбка - каж-
дая хороша по-своему. 

Лучезарная улыбка помогает 
доброжелательно относиться к 
людям, с которыми общаешься, й. 
избегать критических ситуаций, 
способных испортить настроение. 
Помните, что ничто не .стоит так 
дешево и не ценится так дорого, 
как вежливость, украшенная при-
ятной улыбкой! Улыбка обогащает 
тех, кто ее получает, не обедняя 
тех, кто ее дает. Она длится одно 
мгновение, память же о ней часто 
сохраняется навсегда. Она созда-
ет счастье в доме, атмосферу 
доброжелательности в делах и . 
служит паролем для друзей. 

Нам нравится, когда нас встре-
чают приветливо, нам улыбаются 
и внимательно относятся. Но ведь 
и тому, кто улыбается нам, было 

^бы здорово оттого, что в ответ или 
просто так он увидит улыбку. Нам 
легко и приятно выбирать, поку-
пать, советоваться, обслуживать-
ся, учиться, лечиться и т.д. с при-
ветливым и улыбчивым челове-
ком. Про таких говорят: «У него 
глаза «улыбаются». Конечно, при-
родное обаяние и «смех в глазах» 
даны не каждому. Ничего. Над 
собой можно работать (совсем 
чуть-чуть - а результат ошеломля-
ющий). 

Очень полезно каждый день 
начинать так: утром перед зерка-
лом нужно вспомнить что-нибудь 
приятное, что поможет обрести 
приветливое выражение лица. 
Попробуйте теперь улыбнуться, 
как улыбается: 

...леди Макбет, 
очень вежливый японец, 
собака своему хозяину. 

06.С 

кот на солнце, само солнышко," 
' мать младенцу, младенец 

матери. 
Изобразите легкую улыбку 

Будды. Это мимическое выраже-
ние достигается небольшим оття-
гиванием назад и вверх уголков 
рта, глаз и щек, как-будтобы чело-
век хочет оттянуть свои уши 
несколько назад (некоторым это и 
в самом деле удается). 

Попробу йте придать лицу такое 
выражение и сохранить его мину-
ту-другую. Настроение изменит-
ся... Важно понять, что улыбка не 
только рождается чувством, но и 
рождает его. Человек с естествен-
ной приветливой улыбкой и сам 
обретает бодрость и жизнера-
достность, и повышает настрое-
ние у окружающих. Заметьте -
одни плюсы! 

СМЕЙТЕСЬ! 
Смех полезен. 
«Из всех телесных движений, 

потрясающих тело и душу вместе, 
смех - есть самое здоровое», -
отметил К. Гуфеланд. Учитывая 
полезность смеха и его абсолют-
ную дозволенность, мы должны 
благодарить Бога хотя бы за это. 

Согласно теории К. Пателя, 
возглавляющего одну из меди-
цинских компаний в Бомбее, смех 
оказывает воздействие на чело-

. века на трех уровнях: умственном, 
эмоциональном и животном (под-
разумевается хороший смех с 
сотрясением живота). Заставляя 
смеяться людей по пропагандиру-
емой им системе «Хасья-йога», он 
добивается установления у них 

Веснин! затоплення 

Під час весняного танення 
снігу кожен із нас може опинити-
ся в зоні можливого затоплення. 
При отриманні інформації щодо 
прогнозованих паводків і підто-
плень вашоїмісцевості або насе-
леного пункту негайно ввімкніть 
радіоприймач або телевізор. 

Уважно слухайте інформацію 
про надзвичайну ситуацію та 
інструкції про порядок дій," не 
користуйтесь без потреби телефо-
ном, щоб він був вільним для зв'язку 
з вами. 

Зберігайте срокій, попередьте 
сусідів, надайте допомогу інвалі-
дам, дітям та людям похилого віку. 

Дізнайтесь у місцевих органах 
державної влади та місцевого 
самоврядування- місце збору меш-

канців для евакуації та готуйтесь до 
неї. 

Підготуйте документи, одяп най-
необхідніші речі, запас продуктів 
харчування на декілька днів, меди-
каменти. Складіть усе у валізу. 
Документи зберігайте у водонепро-
никному пакеті. Від'єднайте всі 
споживачі електричного струму від 
електромережі, вимкніть газ. 
Перенесіть більш цінні речі та про-
дукти харчування на. верхні поверхи 
або покладіть на верхні полиці. 
Якщо будинок одноповерховий -
займіть горищні приміщення, якщо 
багатоповерховий - підніміться на 
верхні поверхи. Сигналізуйте ряту-
вальникам, щоб вони мали змогу 
швидко вас знайти. Перевірте, чи 
немає поблизу постраждалих, 

«эмоционального и физического 
равновесия». Известно, что харак-
тер человека узнается не только 
по его поступкам, манере разго-
варивать, но и по его смеху. Смех 
всегда в какой-то мере соответ-
ствует нашему характеру. 

Так, смех, на «а» (ха-ха) совер-
шенно открытый, идущий от серд-
ца смех, облегчающий и безза-
ботный. Смех на «е» (хе-хе) не 
слишком симпатичный, вызываю-
щий, дерзкий, завистливый. Смех 
«и» (хи-хи) одновременно скрыт-
ный, хитрый; смесь иронии и зло-
радства. Смех на «о» ( хо-хо) зву-
чит хвастливо-угождающе, в 
основном - издевательский и 
протестующий. Смех на «у» (ху-ху) 
указывает на скрытый страх, бояз-
ливость. 

Смех, таким образом, играет в 
жизни, и особенно в межличност-
ных отношениях, огромную роль, 
но только в том случае, если сме-
ются «по всем правилам». И опять 
же, все в наших руках - над собой 
можно и нужно работать. 

СЛЕЗЫ 
Слезы, как и смех; являются 

прекрасной естественной разряд-
кой. Люди лучше себя чувствуют 
после того, как поплакали (навер-
ное, каждый это испытал на себе). 

Слезы - естественная часть 
процесса исцеления, равно как и 
процесса наслаждения. Сильные 
чувства признательности, состра-
дания и благоговейного трепета 
часто сопровождаются потоком 
слез. «Растроган до слез» - гово-
рим мы в подобных случаях. 

накоплении начинают ему вре-
дить, вызывая излишнее напря-
жение и болезни. 

Плачьте на здоровье! 
Сдерживать' слезы означает мед-
ленно отравлять себя. 
Невыплаканные слезы заставля-
ют «обливаться слезами» все 
органы и системы человека, что 
является причиной развития 
самых различных заболеваний. 
Не случайно «никогда не плачу-
щие» люди и живут, меньше, и 
болеют чаще. 

Так что не стесняйтесь эмоцио-
нальных слез, плачьте, если это 
необходимо. Однако лучше все 
же... смеяться! И плакать от... сча-
стья! 

Майя БАГНЮК, 
психолог Социально-

психологического центра 
(по материалам книги 

Н. Махния «Фейсбилдинг, или 
Кое-что о строительстве лица») 

надайте їм, по можливості, допомо-
гу. Потрапивши у воду, зніміть із 
себе важкий одяг і взуття, відшу-
кайте поблизу предмети, якими 
можна скористатися до отримання 
допомоги. Не переповнюйте ряту-
вальні засоби (катери, човни, пло-
ти)! 

Ді ї ПІСЛЯ ПОВЕНІ, 
ПАВОДКУ 
Не користуйтесь електромере-

жею до повного висихання будинку. 
Обов'язково кип'ятіть, питну воду, 
особливо з джерел водопостачан-
ня, які були підтоплені. Просушіть 
будинок, проведіть ретельне очи-
щення та дезінфекцію забруднено-
го посуду і домашніх рёчей та при-
леглої до будинку території. 
Здійснюйте' осушування затопле-
них підвальних приміщень поетап-
но, з розрахунку 1 /3 об'єму води на 
добу. Електроприладами можна 
користуватися тільки після ретель-
ного просушування. Заборонено 
вживати продукти, які були підтоп-
лені під час повені. Позбавтесь від 
них та від консервації, що була 
затоплена і дістала пошкодження. 
Всё майно, що було затоплено, під-
лягає дезінфекції. 

Матеріал підготувала 
методист обласних курсів 

підвищення кваліфікації 
керівних кадрів з ЦЗ НМЦ ЦЗ 

та БЖД Київської області 
М. Т. СОПРОНКЖ 

Для убитого горем человека 
лучшим лекарством издревна 
считались слезы, какими бы горь-
кими они ни были, после них всег-
да становилось светлее на душе. 
Они приносят с собой надежду: 
недаром их появление служит для 
врача благоприятным признаком 
- значит, депрессия стала мягче, 
легче и податливей для последую-
щего лечения. Человеческий 
организм вырабатывает пример-
но пол-литра слез в год. 
Существует целый спектр плача: 
от безудержных рыданий до пол-
ного отсутствия слезоотделения. 
Из живых созданий человек -
единственное существо, которое 
плачет вследствие эмоциональ-
ных переживаний. 

Плач - это защитная реакция 
при стрессе. Со слезами выво-
дятся "гормоны стресса, которые, 
повысив общую сопротивляе-
мость организма, при длительном 

мшшшшяшт 
Чужих детей не бывает 

Городская организация Общества Красного Креста Украины 
объявляет о проведении в нашем городе с 1-го по 30-е марта 
благотворительной акции «Помощь нуждающимся детям 
Славутича». « Банк одеждьи-, находящийся по адресу: Ленин-
градский кв-л. 4 (подвальное помещение напротив детсада 
«Калинка»), будет работать по графику: среда, пятница - с 
18.00 до 19.00. Контактный телефон ГООКК: 066-298-11-19. 

Уважаемые елавутч'ане!' Нуждающиеся дети ждут нашей с в ш и 
помощи. Если у вас есть возможность поделиться с ними одеждой, 
обувью, канцеяя рскимитоварам и - это будет огромным милосердя ым тшшяшшшшшштшшшштшт 

Славугичскаи организация Общества Красного Креста Украины 
приглашает одиноких людей пожилого возраста, которые нуждаются 
в мсди^исгом обслуживании на дому, обоаиіаіься за помощью гю 
телефону: 2-94-22 {вторник-четверг с 14,00 до 18,00, Горисполком, 
каб '04>. а также по моб. тел 066-298-11-19 (с 3 00 до 18 00) Вам 
необходимо, иметь направление с назначениями, которые 
выписываются участковыми терапевтами для процедурного кабино-
іа. Сотрудники Красного Креста придут к вам и окажут необходимую 
медицинскую пошщь, на дому: , • : 

Администрация ГООКК 
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Конкурси з відборі суб'єктів оціночної, 
дійльносгі, які будуть залучені; 
до проведенії незалежної оцінки. 
І. Назва об'єкту оцінки: 

Нежитлова будівля складу матері-
алів бази БМУ «Промбуд» з двома 
рампами, загальною площею 1518 
м2. 

Адреса об'єктів: 07100, м. Сла-
вутич, вул. Залізнична, 6/1 (Буд-
база). 

Балансова залишкова вар-
тість: 36 851 грн. 

Балансоутримувач: Кому-
нальне підприємство «Фонд кому-
нального майна». 

Іі. Назва об'єкту оцінки: 
Нежитлова будівля складу балонів 
«База «Південенергомонтаж», 
площею 491,4 м2. 

Адреса об'єктів: 07100, м. Сла-
вутич, вул. Залізнична, 8/1 (Буд-
база). . 

Балансова залишкова вар-
тість: 0,00 грн. 

балансоутримувач: Кому-
к ,не підприємство «Фонд кому-
нального майна». 

Мета проведення незалеж-
ної оцінки об'єктів: визначення 
ринкової (початкової) вартості 
продажу об'єкта шляхом викупу. 

Учасникам конкурсу до 17 годи-
ни 22.03.2013 потрібно подати до 
виконавчого комітету Славутицької 
міської ради (07І00, м. Славутич, 
Центральна площа, 7, кімн. 418, 
419) конкурсну документацію, 
яка складається з підтверднихдоку-
ментів та конкурсної пропозиції. ' 

До підтвердних документів 
належать: заява на участь в кон-
курсі за встановленою формою; 
для юридичних осіб - нотаріально 
посвідченав копія установчого 
документа, для фізичних осіб -
копія паспорта; копії кваліфікацій-
них документів оцінювачів, які пра-
цюють у штатному складі та яких 
буде залучено до проведення робіт 
з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна, завірені їхнім 
особистими підписами; копія сер-
тифікату суб'єкта оціночної діяль-
ності, виданого учаснику конкурсу 
Фондом державного майна 
України; один конверт із зазначен-
ням адреси учасника конкурсу; 
інформація про претендента 
(документ, який містить відомості 
про претендента щодо його досві-

ду роботи, кваліфікації та особис-
того досвіду роботи оцінювачів, які 
працюють у його штатному складі). 

Конкурсна пропозиція учас-
ника конкурсу подається в запеча-
таному конверті і має містити про-
позиції щодо вартості виконання 
робіт, калькуляції витрат, пов'я-
заних з виконанням робіт, а також 
терміну виконання робіт (не біль-
ше 10 календарних днів). 

Конкурсна документація 
подається в конверті з описом під-
твердних документів, що містять^ 
ся в конверті. На конверті слід зро-
бити відмітку: «На конкурс з відбо-
ру суб'єктів оціночної діяльності». 

У разі невідповідності, непо-
вноти конкурсної документації або 
її несвоєчасного подання претен-
дент до участі в конкурсі не допус-
кається. -

Конкурс відбудеться у вико-
навчому комітеті Славутицької 
міської ради за адресою: 
07100, м. Славутич, Центральна 
площа, 7. 

Телефони для довідок: 3-00-11 
(+181,+180). 

Спеціальній фонд 
тис.грн. 

К Б К 

1 

• Доходи Фактично виконано 
у 2011 році 

Ш І І І Я І І Ш ї 

Фактично виконано 
у 2012 році 

2012 проти 2011 p. 
(%) 

7 

К Б К 

1 ІЗ"' І 

Фактично виконано 
у 2011 році 
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12000000 Податок на власність 137,0 148.8 109 

18000000 Місцеві податки і збори 983,5 3071,8 312 

19010000 Екологічний податок 40,7 53,3 • 131 

24170000 
Надходження коштів від пайової участі у розвитку 
інфраструктури населеного пункту 0,0 243,0 0 

25000000 Власні надходження бюджетних установ 4 747,7 4 956,3 104 

30000000 Доходи від операцій з капіталом . 1 216,7 3 705,3 ' 305 
г40000000 Офіційні трансферти 5 615,0 6 802,9 121 

'50000000 Цільові фонди 0,5 . 135,3 z 

Разом доходів 12 741,1 19116,7 150 

К Ф К Видатки • Фактично виконано 
у 2011 році 

-

Фактично виконано 
у 2012 році 

л 

2012 проти 2011 р. 
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• Фактично виконано 
у 2011 році 

-

Фактично виконано 
у 2012 році 

л 

2012 проти 2011 р. 
" 

010116 Органи місцевого самоврядування 106,8 • 219,2 205 

070000 Освіта 3 697,6 .. 3 '817,2 103 

090000 Соціальний захист та соціальне забезпечення 1 622,7 1 302,2 80 

100000 . Житлово-комунальне господарство 5 776,5 7 535,4 130 

110000 Культура і мистецтво 581,8 622,9 107 

120000 Засоби массової інформації 0,0 10,3 0 

130000 Фізична культура і спорт 305,0 369,8 121 

150000 Будівництво 4 875,2 • 3 042,9 62 
160000 Землеустрій 0,0 30,7 •> о • 

І70000 
Транспорт, дорожнє господарство, зв'язок, 
телекомунікація та інформатика 204,2 - 726,8 356 

180000 Інші послуги, пов'язані з економічною діяльністю . 0,0 ' 275,0 0. 

240000 Цільові фонди ' 125,8 • 0,0 , 0 

250000 Видатки, не віднесені до основних груп 330,5 282,6 86 

Разом видатків 17 626,1 18 235,0 103 

Перепік рішень, прийнятих 22.02.2013 на І пленарному засіданні 27-ї 
сесії Славутицької міської ради VI скликання 
NS861-27-V! Про звіт міського голови щодо діяльності виконавчих органів Славутицької міської ради в 2012 році 

Про підсумки соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутич за 2012 рік в рамках 
Стратегічного плану соціально-економічного розвитку міста Славутич до 2020 року 

Ns863-27-Vi. Про затвердження звіту про виконання міського бюджету м. Славутич за 2012 рік 

№864-27-VS 
Про-внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2012 року №824-24-VI «Про міським бюджет м. 

Славутича на 2013 рік» 

Ns885-27-Vt 
Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради від 15.11.2010 №7-2-VI «Про утворення виконав-

чого комітету ради, визначення його чисельності, затвердження персонального складу» 

№866-27-Vi 
Про затвердження проекту, що подається на Всеукраїнський конкурс проектів та програм розвитку місце-

вого самоврядування • 

№867-27-V! 
Про внесення змін до рішення Славутицької міської ради від 15.11.2010 №9-2-VI «Про.утворення президії 

міської ради» 

Секретар ради Л. Г. ЛЕОНЕЦЬ 

С г с я а т г п о д а т к у н а н е р у х о м е м а й к о , 

відмінне ещ земельної ділянки! 
З 1 січня 2013 року ІЗБІЛЦІІСІЧ- податок на нерухомо майнз, від-

мінне від земельної ділянки, який сплачують фізичні та юридичні 
особи, в тому числі нерезиденти, ж і е -власниками об'єктів житло-
вої нерухомості.' 

Законодавством визначено перелік об'єктів житлової нерухомості, 
які не є об'єктом оподаткування зазначеним податком. Це; 

а) об'єкти житлової нерухомості, які перебувають у власності дер-
жави або територіальних громад (їх спальній власності); 

б) об'єкта житлової нерухомості, які розташовані в зонах відчужен-
ня! та безумовного (обов'язкового) виселення, визначені законом; 

в) будівлі дитячих будинків сімейнбго типу; 
г) садовий або. дачний будинок, але не більше одного такого 

об'єкта на одного платника податку; 
ґ) об'екти жйтзіової нерухомості, які належать-,багатодітним сім'ям 

та прийомнимсім'ям,.в яких виховується троє та більше дітей, але не 
більше одного такого об'єкта на сім'ю; 
. Д> ПФТОЖИТКИ, • 

Для фізичних оеіб-еяасниш обеєктів житлової нерухомості база -
оподаткування обчислюється органом Державної податкової служби 
на підставі даних .Державного реєстру речових прав на нерухоме 
майшх що безоплатно надаються органами Державної реєстрації 
прав на нерухоме майно. Остьт відптщиї норми статті 265 
«Податок на нерухоме майно, в ідм інне земельної ділянки» 
Податкового кодексу України вщ2 грудня 2010 року №2755-Vf (ізама-, 
нами та доповненнями) вступають s дію з 1 січня 2013 року, то до 1 
липня 2013 рокувсі фізичні особи-внасниш нерухомості, яка підпа-
дає під оподаткування, отримають від податкової служби повідо-
млення-рішення, е сякому буде вказана- сума податку, що підлягає 
оплаті до бюджету. 

У той же час платники податку мають змогу звернутися до органів 
податково ї с л у ж б и для з в і р к и д а н и х ЩОДО ЖМТЛОВОЇ ПЛОЩ ЖИТЛОВОЇ 
нерухомості, пільг зі сплати податку, ставок податку та нарахованої, 
суми податку на підставі документів, що утверджують їх право влас-
ності на об'еет оподаткування тощо. 

Що стосується платників податку-юридичних осіб, то'база опо-
даткування об'єктів житазвої нерухомості в цьому випадку обчислю-
ється такими особами самостійно станом на 1 січня звітного року і 
SO 1 лютого цього ж року подають, органу Державної податкової 
служби за місцезнаходженням об'єкта оподаткування декларацію. У 
такій декларації річна сума розбивається рівними частками поквар-
тально, виходячи із житлової площі об'єкта оподаткування, У разі 
наявності в платника податку кількох об'єктів оподаткування база 
оподаткування обчислюється окремо за кожним з таких об'єшз. 

Державна податкова служба України нагадує, що 31 січня 2013 
року - останній день подання юридичними особами-влаениками 
об'єктів житлової нерухомості, податкової декларації з податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2013 рік. 

Законодавством передбачено наступні сггааки податку: 
- у разі; якщо площа квартири перевищує 120 кв. м, але не більше 

240 кв. м, то сплачується податок у розмірі 1% від мінімальної заро-
бітно? плате, встановленої на 1 січня даточного року. Це ж стосується 
і житлових будинків, житлова площа яких не перевищує 600 кв. 

• - якщо ж площа квартири перевищує 240 кв. м, а житлового будин-
ку - 500 кв. метрів, то податок на нерухомість буде шіадати 2,7% 
розміру мінімальної заробітної плати. 

іиановні платники податків! З Інформацією щодо нормат^в-
НО-яравоз«х актів, коментарями фахівців ДПС України та ІЧІІІСЮ 
доз:дкс-зс;о інформацією зм .vssTe змогу ознайомитись не офі-
чійкзму seS-псртглі ДПС України в бзнері .<Пздотс:< на нс-рухо-
кс г/.ак.чс» {www.sis.gov.ua). 

^ЯШЯШЯШШШШШШШ^ШЯШШШШ 
перший заступник начальника Дії» в х.. Славутич 

Київської області ДПС України 
Ш а н о в н і п л а т н и к и п о д а т к і в ! - • 

Згідно Податкового Кодексу України А'і Ъ сігі и П) 
податкова декларація подається за вибором платника податків, якщо 
інше не передбачено цим Кодексом, в один із таких способів: 

а) особисто платником податків або уповноваженою на це особою: 
б) надсилається поштою з повідомленням про вручення та з опи-

сом-вкладення; 
в) засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотри-

манням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб 
у порядку, визначеному законодавством. 

Закликаємо до плідної співпраці! 

А. Л . КУЧЕРЕНКО, 
перший заступник начальника ДПІ в м. Славутич 

Київської області ДПС України 

Уважаемые читатели! 
Поделиться с редакцией 

новостями, мнениями, наблю-
дениями вы можете, отправив 
письмо на электронную почту: editor_slavutich@cmg.cn.ua 
или обычной почтой: 14000, Чернигов,ул. Щорса, 12, оф. 75, 
редакция газеты "Теледень - Славутич". 

Ждем ваших писем! 

http://www.sis.gov.ua
mailto:editor_slavutich@cmg.cn.ua
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Tjjjj 
. 1.0 Агентства 

"Недвижимость-". 
П о к у п к а , п р о д а ж а , обмен не -

движимости. Ассортимент 1 ,2 ,3 -
комн. квартир. Помощь Б оформ-
лении документов. Сопровожде-
ние СДРПО̂  T i n (050 .Э36 I d 0 0 
Дмитрий . 

е Департамент Недвижимости. Для 
продавцов услуги бесплатны. Помощь 
в продаже, обмене, покупке квартир, 
дома. Тел. 066-9І-000-23 Юрий Шиян, 
свид. №4111123. . 

| Ряелтср. 
| Продажа. лг.к^пко и обі.іек н о - 1 
| движимости . Тел: ( 0 5 0 ) 5 4 9 - 0 1 - ' 
j 2 7 . ( 0 6 7 ) 8 3 1 - 3 8 - 0 6 . 

1.1 Сдам 

Кгартирь; 
посуточно: 1 -хоммагнгя - 2 0 0 

ірн.; 2-КПМНАТНЭЯ •- 300 грч.: 
3 -комнатная - 3 5 0 грн.: с озро-
рамочтом - 1 0 0 грн.: к о т е д - к 

. - 5 0 0 грн. Тел: ( 0 9 5 * 4 2 3 - 5 4 - ^ 5 , 
і Юрии . 

в Сдаются в аренду два нежилых по-
мещения на 1-м этаже Библиотечно-ин-
формационного центра площадью 50м2 
каждое. Тел. (04579)2-07-10. 

Сдаются 
п о м е щ е н и я в аренду Белгпоод-
ский кв-л З ЄПО - Славянка. Тел: 
( 0 9 9 ) 4 6 0 - 4 2 - 4 4 . 

1.2 Сниму 

в Молодая девушка снимет жильё. 
Тел. 099-00-98-478. 
® Сниму 2, 3-комн.кв. на 2 недели с 
03.03.2013г. Тел. 093-631-52-47. 
• Срочно сниму жильё для иностран-
цев. Тел: (095)429-54-45. 

1.3 Куплю 

в Куплю квартиру. Тел. 050-549-01-27, 
067-831-98-05. 

1.4 Продам 

• 2-комн.кв. 4/5, 48,1 м2, р-н Рокос-
совского, жил. сост., без посредников, 
цена договорная. Тел. 098-811-11-15. 
• 3-комн.кв. р-н Швейной фабрики, 
тихое место, общ. S70M2, кухня 8м2, уте-
пленный пол, 56/5 кирпич. Тел. 050-85-
0 0 - 1 5 6 , 0 9 3 - 7 8 6 - 9 9 - 3 3 , 9 1 3 - 9 5 3 . 

® Департамент Недвижимости 1-но, 
2-х, 3-х комнатные квартиры Разные 
квартала и разные этажи. Покажем. По-
можем. Тел. 066-91-000-23 Юрий Шиян, 
свид. №4111123. 

Дом 
из бруса з с . Мек-иукозка . 6 7 

м 2 , 5 к м Qi Славутича. 2 комн . . 
в д о м е печь. 2 груоы. за огоро-
д о м дачи. Рядом лес. зо дсо-
р з колодец, колонка, цситр. 
с о д о с н а о « е н и е . Тел. Q63-7C3-
9 3 - 1 8 . 

в Продается хата село Неданчичи, без 
газа, цена договорная. Тел. 095-827-67-

. 07. 

в Продам 3-комн.кв. 4 этаж, с ремон-
том, Московский квартал. Тел. 067-162-
62-37. . 
о - Продам 3-комн.кв., в отличном со-
стоянии, Добрынинский квартал, 2 этаж. 
Тел.066-84-75-951. 

• Продам кирпичный дом в с. Ведиль-
цы, 15км-от Славутича. Тел. 098-956-
99,72. 

• Продам комнату Московский кв-л 
12 кв.м. с балконом, в комнате ре-
монт. Тел: (095)516-11-20/ . 
в Продам коттедж 4-х комнатный в 
Вильнюсском квартале в прекрасном 
состоянии с большим гаражом. Тел. 095-
501-19-18,2-82-12. 

« Продаются: 1-комн. - Добрынин-
ский, Черниговский; 2-комн. "Ереван-
ский, Киевский, Рижский, Добрынин-
ский; 3-комн. - Киевский, Таллиннский, 
Московский 2,4этажи.Тел. (050)936-18-
00, Дмитрий. 

1.5 Обменяю 

о Меняется 1-комн. квартира на 
3-комн. (Прибалтика). Тел. (050)936-
18-00, Дмитрий. 
в Обменяю 1-комн.кв. на 3-К0МН:КВ. в 
Прибалтийском квартале. Тел. 097-69-
28-251. 

® Чернигов на Славутич; 2-комн. 
кв., р-н Швейной ф-ки, рядом все, на 
1-комн.кв., Не выше 2 эт. Тел. 64-18-18. 

1.7 Дачи, участки 

® Продам дачный участок в с. Мек-
шуновка 12 сот. земли, вагончик, вода, 
свет, ограждение, цена договорная. Тел. 
096-731-28-14,2-38-84. 

ЛАМИЫАТ 
Н А Т Я Ж Н Ы Е ПОТОЛКИ 
ЛЮСТРЫ-БРА 

Студия М 
Ц е н т р а л ь н а я l u u i i i s u i / п р - г Д р у ж й ы н а р о д о в j ) 

тел.: Ю 4 5 7 9 ) 2 - 2 4 - 0 0 

-о Продам дачу в с. Мекшуновке, 24 
сотки, приват., готова к продажу. Тел. 
097-78-08-769, 066-513-03-25, 097-78-
08-769.• 

2.3 Аудио, видео, ТВ 

.2.1 Мебель 

® 1 диван-от1000грн. ,диван + 2крес-
ла + 2 пуфика - от 2300 грн., кресло-кро-
вать - от 1300 грн., малютки - от 1150 
грн.і угловой диван - от 3000 грн., софа 
- от 1400 грн., нов. фабричные, более 
200 видов ткани. В наличии и под заказ, 
www.mebli.map.cn.ua. Пр-т Мира; 231 
(р-н "Авторынка"). Тел. (0462) 611-950, 
093-187-60-13, 099-326-04-34, 096-60-
50-348. 

« 1 -2 сп. кровати - от 650 грн., комоды 
- о т 400 грн., к ухни -от 1650 грн., кухон-
ные уголки - от 750 грн., прихожие - от 
650 грн., стенки - от 1400 грн., спальни -
от 2600 грн., шкафы-купе - от2100 грн., 
столы письменные - от 350 грн., тумбы 
под ТВ - от 200 грн., новые, фабричные. 
Под заказ, низкие цены, www.mebli.map. 
cn.ua Пр-т Мира, 231 (р-н "Авторынка"). 
Тел. (0462)611-950,093-187-60-13,099-
326-04-34,096-60-50-348. 
О 100 видов компьютерных столов. 
Низкие цены изготовления. Компью-
терные столы под заказ. Пр-т Мира, 231 
(р-н "Авторынка"). Тел. 093-187-60-13, 
099-326-04-34, (0462) 611-950, 096-60-
50-348. . . . • 

Мебель под заказ. 

Всегда комфорт., всегда 
качество! 

Сайт: belliant.com.-ua 
. Тел. 0 6 3 - 9 9 - 9 9 - 1 0 2 , 9 7 0 - 4 9 9 . 

Цифровое спутниковое TV в Черни-
гове и области. НТВ-плюс, XtraTV, 
Триколор. Интернет. Пакеты без 
абонплаты. Комплекты от 550грн. 
для самостоятельной установки. 
Ремонт. Прошивка. Установка по-
воротных антенн. www.digisoft.org. 
иа в г.Славутаче. Тел. 063 -594 -23 -
0 6 , 0 9 3 - 7 4 - 7 5 - 8 6 7 . -

700 грн. 

Спутниковое т е л е в и д е н и е без 
абонплаты. Подключение плат-
ных пакетов НТВ-г, Extra ТУ, Трико-
лор, интернет. Ремонт, оборудова-
ние - от 5 0 грн. Комплекты - от 5 0 0 
грн. Тел. 9 3 - 0 5 - 5 4 , 0 6 3 - 0 5 7 - 8 2 - 9 4 . 

• Продам недорого канальный ста-
билизатор напряжения 2кВт 220В. Тел. 
050-701-77-19. 
в Продам устройство светодинамиче-
ское для создания эффеетов во время 
проведения различных развлекательных 
мероприятий. Тел. 099-499-27-49: 

2.4 Одежда, обувь, 
косметика 

Шкафы-купе , кухни, прихожие, 
детские. Замеры, доставка и уста-
новка бесплатно. Тел. 9 7 0 - 9 5 5 , 
093 -78 -16 -462 . 

® Куплю б/у мебель. Тел. 050-383-18-
45. 

• Продам диван раскладной, новый. 
Тел. 066-570-60-11,3-01-75. 

• Продам новый угловой диван от про-
изводителя и еврокнижку. Тел. 050-383-
18-45. 

' ® Продам новый, раскладной диван-
книжка, цена договорная. Тел. 066-506-
76-09. • 
® Распродажа: б/у, диваны, кровать 
2-х спальная, шкафы, кухонный уголок, 
кресло, трельяж. Тел. 050-383-18-45. 

. 2.2 Бытовая техника 

в Куплю абсолютно все: холодильни-
ки, газ.колонки,газ. плиты, стиральные 
машинки, ТВ, котлы, эл. двигателя, акку-
муляторы, ванны, кабеля, батареи и т.д. 
Сами заберем. Тел. 93-65-61, 066-350-
86-23,097-108-87-19. 
в Куплю колонку газовую, старую, мож-
но не раб., комбайн кухонный "Мрия", 
пр-во СССР. Тел. (0462)93-38-21. 
• Куплю холодильник, телевизор. Тел. 
050-662-62-90. 

® Продам стиральную машину авто-
мат, телевизор, холодильник, электро-
плиту. Тел. 050-383-18-45. 
е Продаются: плита 4-конфор'очная, 
стеклокерамика, плиты электриче-
ские стационарные, встраиваемые, 
духовка-гриль, пр-ва Германия, б/у, 
в ' отличном состоянии, гарантия. 
Тел. 8(0462) 622-856, 067-442-22-
44 ,099 -706 -30 -61 . 

Внимание! Открылось представи-
тельство объединения "Текстиль 
Контакт"в Черниговской области. 
В наличии полный ассортыменттка-
ней для пошива постельного белья, 
спец. одежды и многое другое. Г. 
Чернигов, ул. Инструментальная 
6, фабрика "ТК Стиль". leons@ukr. 
net. Тел. 0 5 0 - 3 1 3 - 4 4 - 5 1 , 9 3 - 0 0 - 6 4 . 

о г е ж д э и счэряжеиич а р м и и 
стран НАТО. Мы находимся вез-
ли въезда в гаражный коопера-
тив Припять . Тел . : (050 )52Э-
6 2 - 7 2 . ( 0 6 5 ) 4 7 0 - 9 0 - 7 5 . 

® Продам новые кожаные ботинки, 
женские, р. 38, цена 700 грн. Тел. 050-
250-55-82. 
в Продам шали из разной пряжи, цена 
от 100 грн. Тел. 2-35-71. 

2.5 Товары для детей 

• Продам детская коляска. Тел. 2-74-
02. 

в Продам детский б/у комбинезон на 
5-7 мес. розовый .(раздельный) в хоро-
шем состоянии, цена 60 грн. Тел. 066-

•07-04-117. 
о Продам детскую универсальную ко-
ляску Chicco, зима-лето, кокосовый ма-
трас в кроватку, б/у в отличном состоя-
нии. Тел. 2-72-64, 099-530-14-65. 

• Продам качели напольные, металли-
ческие, устойчивая конструкция, игро-

- вая панель, ремни безопасности, в от-
личном состоянии, цена 270 грн. торг. 
Тел. 2-65-90. 

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ 
в наличии и под заказ 

УСЛУГИ по 
РЕМОНТУ И ОТДЕЛКЕ 

® Продам модные детские -вещи на 
мальчика до 2-х лет, недорого'. Тел. 097-

• 638-03-86,099-724-17-98,2-86-71. 

2.6 Инструменты, 
I оборудование 

® Куплю тиски слесарные, пр-во СССР, 
варианты. Тел. (0462)61-00-50. 

2.7 Строительные 
! материалы 

Широкий ассортимент еврозабо-
ров, тротуарной плитки, фасадной 
плитки, заборов из профнастила, 
ворота, калитки. Цена от произво-
дителя. Бесплатный выезд масте-
ра на замер. Доставка. Установка. 
Возможна рассрочка. Тел. 93 -20 -
1 2 , 0 9 7 - 8 7 3 - 9 7 - 5 1 , 9 3 - 7 2 - 6 9 . 

ОБОИ 
по каталогам 

ЛАМИНАТ 
Продажа и монтаж по минималь-

ным ценам! Более 3 5 0 вариан-
тов ламината от 65 до 9 0 0 грн. 
М-н «Перестрой-ка»: вещевой ры-
нок, бутик № 2 под аркой, ( 0 6 6 ) 
490 -71 -08 . 

Загонка 
соснозая от 4 0 г р н . дс-ска от 

ЮОгрн. . беседка от 4 5 0 0 грн. 
Д о с і а в к у . в о з м о ж е н кредит. 
Тал. О 9 5 - 8 4 - 5 7 - К 0 . 0 9 5 - 5 2 - 1 0 -

® Деревянные двери (с коробкой).-
Дверь глухая/стекло: 60 см. - 750/700 
грн., 70 см. - 850/800 грн., 80 см'. -
950/900 грн. Изготовление - 2 недели. 
Монтаж - 200 грн. Пр-т Мира, 231. (р ;н 
"Авторынка"). Тел. 093-187-60-13, 099-
326-04-34,(0462)611-950. 
® Кирпич б/у красный и силикатный. 
Перемычки, плиты ПК и ПКЖ, ригеля, 
брус, шалевка,. шифер - все б/у. Тел. 
050-24-69-968,067-27-98-317,093-500-
27-11. . 

® Куплю красный кирпич, б/у. Тел, 066-
64-8.8-925. 
е Щебень, бетон, глина, торфо-
крошка, плодородный фунт. Тел. 
612-885, 066-900-73-05 , 063-520-
53-50. 

3.1 Автомобили 

А в т о в ы к у п . 
Срочно, оперативно любая мо-

дель азгемої іиля, любой год 
выпуск?, любое состояние. 
М о ж н о аварийный, погашение 
автсхред'. ітоз. Быстрая оплата, 
звоните договоримся. Перезво-
ню. Тел. 104621610 -178 . GGC-
3 3 7 - 0 - 3 3 6 . 0 5 3 - 3 4 3 - 3 0 - 0 4 . 

® Куплю авто: ВАЗ, Калина, Приора, 
Таврия, Славута, VW, Ауди, Опель, 
BMW, Мазда, Мицубиси, Мерседес, 
Тойота, Пежо, Рено, Фиат, Шкода, 
Шевролет, Джили. Тел. 050-930-07-
51 , (0462)614-415 . 
® Продам BMW 316І, 2000г.в., мотор 
1,8 Tip-Tronic. Состояние идеальное. 
Возможен торг. Тел. 093-753-23-18. 
> Продам Daewoo-Lanos 08 г.в., дв. 
1,5, бежевый, тонировка, музыка, 
ц/з, сигнализация, диски R14, ухо-
жена, 52800 фн. , торг. Тел. 097-208-
59-93. 
о Продам MAZDA MPV 2004г. 2.30 л, 
141 л.е., Бензин, Механическая 5 ст., пе-

редний привод, 145 т. км, минивэн" цвет 
черный, кондиционер, центральный за-
мок, подогрев зеркал, иммобилайзер, 
гидроусилитель руля, элекгрозеркала. 
Покупался в салоне. Начало эксплуата-
ции апрель 2005г. есть комплект колес 
с летней резиной. Отличный автомобиль 
для большой семьи. Тел. 067-460-29-20. 
® Продам Opel Astra Н 2008 г.в., 1,4мо-

• тор, пробег 74 тыс. км. Состояние иде-
альное, без ДТП, хорошая зимняя ре-
зина, ГУР, эл. пакет, ц/з. Один хозяин. 
Возможен торг. Тел. 093-753-23-18. 
® Продам VW Polo, 05 г.в., автомат, 
цвет черный, 50 тыс.км пробег. Тел. 
050-675-53-63. 

® Продам ЗАЗ Пікап-В, 2008 р.в., білий 
колір, пробіг 13О тис.км, в гарному стані, 
27500 грн. Тел. 097-929-00-43. 
® Продам ЗИЛ-131 лесовоз, самопо-
грузчик, манипулятор, 87 г.в., бензин, -
не был в работе, цена 90000 грн, торг, 
или сдам в аренду с правом выкупа. Тел. . 
050-205-93-73. 

® Продам Славуту 2004г.в:, 1200В, 64т. 
км., 5КПП, не битая, идеальное состоя-
ние. Тел. 066-57-03-189,2-80-16. 
® Продам срочно Богдан 2310, ноябрь 
2010 года, пикап, фузоподъемность 550 
кг, белый, состояние отличное, один 
хозяин, новая резина, автомагнитола, 
центральный замок. Пробег 85 тыс км. 
46000 грн. Тел. 067-460-29-20. 

.3.2 Запчасти 

АВТОСТЕКЛА. 
ПРОДАЖА, 

УСТАНОВКА 
АВТОСТЕКЛА. ПРОДАЖА, УСТА-

НОВКА. г. Славутич, "Северная 
стоянка", с 9 . 0 0 до 2 0 . 0 0 . Торго-
во-сервисный центр "Властелин 
колес". Тел. 0 6 7 - 9 0 8 - 9 4 - 7 1 , 095 -
370 -83 -30 . 

® Магазин "Лада-Таврия-Ланос". Ав-
тохимия, автокраски, фунты, шпатлев-
ки, растворители, бумага наждачная, 
аккумуляторы, автомагнитолы, сигна-
лизации-, инструменты, съемники, шлан-
ги. Скупаем старые аккумуляторы Тел 
2-39-33. 

Автостекла 
но see виды KHOVJPOK s на-

личии к под захаз. Стекла Н І 
8АЗ... Г А З - М О С К В И Ч , 
Т АЕРИЮ". Продажа , установ-

ка. заделка трещин . Качество 
гара:-,;;:русг.'і. Полировка пла-
стаковыу фар. Чернигов ул. 
Дяопповск?А. 3 4 . ТРП. ,04621 
6 6 - 2 6 - 7 5 . 

® Куплю аккумуляторы не рабочие и 
б/у. Тел. 050-448-26-70. 
® Куплю на запчасти Москвич любой 
модели, в любом техническом состоя-
нии. Можно без документов. Тел. 063-
348-99-88,068-235-48-48. 

Продам 
диски автомобильные любых 

МОДОЛЙІЇ И (OUM-
niouuu"-* ч рлкпч Щ^ПГВн. I ulihJu. .1 I.JWCI-
шейные полимером) . Тле. 0 3 8 -
3 8 7 - 0 3 - 7 0 . 9 3 7 - 4 S 8 . 

® СТО "Буксир". Ремонт микроавтобу-
сов высотой до Зм. и легковых автомо-
билей всех марок. Двигатель, ходовая, 
развал-схождение, шиномонтаж, подъ-. 
емник, инжектор, компьютерная диа : 

гностика сигнализации, музыка. Ремонт 
стекл. Стол заказов. Тел. 2-39-33, (мага-
зин "Лада"). 

3.3 Гаражи 

® Продам гараж кооп. Протон 6x6м, 
яма, погреб, цена договорная. Тел. 097-
69-28-257,2-47-58. 

3.4 Мотоциклы, 
I велосипеды 

® Куплю спортивный велосипед. Тел. 
050-383-18-45. 

4.1 Компьютеры 

® Продам компьютер Пентиум-4, все в 
комплекте. Тел. 050-545-41-73,2-49-38. 

5.1 Предлагаю услуги 

® 0.0-7.0Т. Грузоперевозки микро-
. автобусом и фузовым авто по городу и 
' Украине. Тел. 2-21-23,050-383-18-45. 

Жінки до 34 .:^ 
які мають дітей 
з а п р о ш у ю т ь с я ^ 

8 К Я І К І К у - і J 

б е з п л і д д я 

для участі в программах "донацГГ 
я й ц е к л і т и н " та " с у р р о г а т н о -
го материнства" . Для д о п о м о -
ги б е з п л і д н и м п а р а м . В и с о -
к а м а т е р і а л ь н а к о м п е н с а ц і я ! 
Конфіденційність. Тел. (067 )410 -
8 5 - 8 5 , 0 5 0 - 4 4 - 8 8 8 - 4 2 Л і ц . A 3 
N554391 від 22 .07 .201 ОрМОЗУ. 

под водо- и теплоснабжение, под 
отопление тепловыми насосами. 
ЗАО "ЧРВК", г.Чернигов, ул. Лю-
бечекая, 66 . Лиц. АБ №105808 от 
0 5 . 0 6 . 0 5 г. ДКУСиА. Тел. ( 0462 ) 
6 4 4 - 2 9 8 , 0 5 0 - 3 1 3 - 4 4 - 7 1 , 0 9 3 -
940 -79 -02 . 

Штшштшш. 
Памятники. Выставка-продажа 200 
видов. Гранит (черный,' красный, 
серый, зеленый). Бетонные (мра-
морная крошка) 3 0 видов. Гранит 
- полимер. Худ. работы, резьба. 
Доставка, установка.Гаранти" 
Щорса, 54 . Тел. 611 - 9 2 4 , 6 4 ; 
067 -460 -04 -35 gran.cn.ua. ъ -

ДЕЛИВЕРИ. ДОСТАВКА ГРУЗОВ 
ПО УКРАИНЕ от 0 ,65 грн. закг . За-
бор и доставка грузов. Дисконт-
ная профамма. Тел: (04579)2-30-
12, ( 0 6 7 ) 6 2 3 - 1 0 - 8 3 www.delivery-
auto.com. 

М Е Г А Л Л О П Л А С Т И К О В Ы Е 

ОКНА, ДВЕРИ 
REHAU, КВЕ, VEKA, WDS, EFpIast 
Монтаж по ГОСТу, полная комплек-
тация. Входные двери, межкомнат-
ные порталы, межкомнатные две-
ри, дверная фурнитура (ручки, зам-
ки, петли и т.д.). Жалюзи, рулон-
ные шторы, римские шторы. Сек-
ционные гаражные ворота. Авто-
матика. Бакинский, ! (крыльцо по 
центральной улице города). Тел. 
2 - 0 0 - 2 4 , 0 9 7 - 3 7 4 - 7 9 - 2 4 , 066-740-
40-97 , www. komfort-lme.com.ua. 

ЛЮКС 
М Е Т А Л Л О Ш 1 А С Т И Х О В Ы Е 

О к Н А ^ - Д В І Е Р И 

ЖАІІЮЗЙ 
Salamander, REHAU, Dobroplast, 
Openteck, Ecoplast. Сетки проти-
вомоскитные, защитные роллеты. 
Жалюзи всех видов. Бронедвери. 
Наш адрес: БПО "Люкс", 2 эт., ком. 
21 . Тел. 2 - 3 3 - 8 8 , 0 9 5 - 7 5 3 - 3 7 - 5 0 . 

http://www.mebli.map.cn.ua
http://www.mebli.map
http://www.digisoft.org


ПАМЯТНИКИ 
от производителя 

гранитные, бетонные; художе-
ственная работа, резьба; оградки, 
столы, укладка плитки; фотокера-
мика (овалы, таблички). Доставка, 
установка, гарантия. Тел. 063-33-
880-40 ,066-744-44-39 . 

М э т а л л о г с л а с т и к о к ы е 
окна. выносные балконы, об-

шивка. утепление. « о д ч ы е а в е - 1 
ри. «алюзи. кг--я к.чые п о т о к и . ! 
7$tti п р о д а ж - т к з н е э ы е фояяегы.. 
Д?-г.ут;ные це-іьі. гарантия. Наы 

\ ч - н Р г р е г т о с й - к з •. Зе-

І'цеаои рынок ' с п з а г а -тоа ар-
кой). Тол. 2-12-71. 0 6 6 - 5 5 3 - 7 2 -

I 51 .Василии. 

О г р а д к и . 
И з г о ю в г я е к із 'ародє С' і іву-

тич: Кованые - Of 2 0 0 грн. г.ог. 
s.v. Простые - от І ЗО грк. nor. 
Тил: ( 0 6 6 ) 6 4 7 - 0 2 - 5 5 . 

І Р е м о н т 
і олектроплкт. Ти.'!. 2 - 5 с - ? 0 . 
{ 0 6 3 - 8 7 - 0 7 - 3 S. 

Рємснт 
стиральных 

ї о л : ( 0 3 5 ) 7 9 2 - 3 7 - 5 9 . 

Требуется 
водитель нз а м Газель для 

развозки мо.покопродукции ч 
г.Киев. Режим работы 2 неде-
ли. через 2 недели. Возможен 
вахтовый метод, проживание в 
зэгончике. 3 / п 2 0 0 0 грк. 2нед. 
. премия. Тел. 0 9 5 - 1 0 2 - 9 0 - 4 9 . 
0 9 3 - 3 6 4 - 9 6 - 8 0 . 0 9 6 - 9 4 - 9 0 - 5 1 2 . 

• Робота вдома. Не важка та цікава. Від 
ПП "Новація". 3/п 2500 грн/міс. Регіон, 
стать, вік будь-які. Від вас 2 конверта на 
адрес а/с 2075 м. Маріуполь інд. 87502. 
інформацію надсилаємо безкоштовно. 
E-mail novaship@iist.ru. 

5.4 Ищу работу 

И щ е м 
нас1 j - у . Пил*;.: аварийный ^ з -

Мг.гьг -; С.Л-1:.! ;.>"- НАСТ-
ґ.':. ко-оа^гз. Заі-з^ по чэ-а-
С-.И. f i S H C l . C h e p E M с к и д к и 1 0 ' 1 

• і 15.02- і 5 .03 .2013» . Райптз в 
зиь.кки период. Тел. 0 5 5 - 7 3 9 -
0 3 - 4 1 . 0 6 7 - 9 0 3 - 2 1 - 4 7 . 

Г и п с с к г р т о Н і 
і и . і ж і е а к а . откосы, покраска, 

г-скяейкэ зсоез . г о х л с и ї а 5?-
г :той , г-г.ктха. злектр»і,.а. сан-
техника. Ремонт квартир и "от-
ТЙДІТІЄЙ пзд ключ. Боа 
сясциа.-.ьчопе!! и строитсгь-
НЫУ работ. Тол. 0 5 3 - 2 2 - 6 6 - 2 8 4 . 

в Ищу работу. Шпатлевка • потолков, 
стен, гипсокартон любой сложности, от-
косы, арки, электрика, обои, ламинат. 
Тел. 093-51 -81 -364,066-840-96-53. . 

б.Разн 

е Продам гречишный мед,-недорого. • 
Тел. 2-93-15,093-787-71-49. 
а Продам коляска~инвалидная. ходун- -.' 
ки, туалет. Тел. 2-74-02/ 

' © Продам щенки немецкой овчарки с 
хорошей родословной, возраст 1 мёс. 
Тел. 066-600-25-40. 
е Продам щенки шарпея от чисто-
кровных родителей, полностью соот-
ветствуют стандартам породы, в ро-
дословной лучшие представители, 
чемпионы мира, Украины, России, Аме-
рики с документами КСУ, FSI! Тел. 093-
46-85-167. 

в Аккуратный высококачественный 
ремонт квартир, домов, произвол, по-
мещений. Гипсокартон, сантехника, ма-
лярка, обои и др. виды работ. Тел. 096-
180-69-03, ' смотреть сайт www.avant. 
org.ua. 

Є K C S O F r t 
ОПТИКА - Сила зде-

рокь«' - лучіі.ис ц?ны нз со." .-
це защитные оч?и и ог.ррвв.:!! 
ДК Эниргья . 1 -й э т а * . Тел' 
2 - 5 1 4 3 . 

® Все виды малярных работ: шпа-
клёвка стен, потолков, поклейка обо-
ев, откосы. Качество. Быстро. Тел: 
(067)700-43-58. 
® Выполню сантехнические работы: 
(унитазы, умывальники, ванные, во-
донагреватели, душ. кабины, сме-
сителя, батареи и др.), замена во-

*||роводных и канализационных 
Мо. Тел: 2-00-70,-(066)296-18-70, 

' (067)366-86-12. Виктор, 
о Выполню сантехнические 
работы:(унитазы, умывальники, ван-
ные, водонагреватели, душ. каби-
ны, смесителя, батареи; тд.) замена 
водопроводных и канализационных 
труб. Тел: 2-00-70, (066)1820390, 
Виктор. 
в Грузоперевозки микроавтобусом 
1.5 тонк(переезды) по городу и Украине 
(грузчики). Тел: (050)597-87-44. 
» Грузоперевозки микроавтобусом и 
грузовым авто по городу и Украине. Тел. 
2-21-23,-050-383--8-45. 
в Грузоперевозки: Славутич и Укра-
ина. Зил - бутка-термичка 6-7 т., Ми-
кроавтобус ДАФ-400 1,5 т. Перевоз-
ки легковым авто Чернигов - Киев 
- Борисполь. Тел: (066)982-64-83. 
в Домашний мастер: Сантехника; 
Электрика; Установка дверей; От-
косы дверные, оконные: Мелкий ре-
монт мебели и м.д. Тел: 2-70-42, 
(095)879-67-53, (097)553-67-20. 

« Ищем работу. Выполним работы ак-
куратно и качественно: гипсокартон, 
малярка, электрика, сантехника, кана-
лизация, штукатурка, стяжка, ламинат, 
кладка, плитка, сварочные работы, сай-
динг, вагонка. Тел. 063-22-66-284, 098-
42-42-241. 
« Ищу работу по укладке ЛАМИНАТА. 
Качественно, недорого. (067) 733-74-93. 

9 Куплю бинокль, лодку, весла дюрале-
вые или пластик большие, трубу подзор-
ную. Тел. (0462)61-00-50. 
е Отдам в хорошие руки щенок 2 мес., 
девочка, умная, просится в туалет, двор-
няжка. Тел. 099-23-48-700, 2-50-48. 
в Отдам щенка в хорошие руки, де-
вочка, маленькая, гладкошерстная. Тел. 
066-40-065-85,066-40-85-137 
е Продам Колун электрический. Тел: 
(050)283-28-19. Николай. 

7.2 Сообщения 

в Найдена связка ключей в «ключни-
це» + ключ от домофона. Тел. 099-000-
45-04'.. 
0 Утерянный военный билет на имя Ру-
баненко Павел Владимирович серия НК 
№ 6529366 считать недействительным. 

щ 
Тарифи на електроенергію 
на березень 2013 р. 
Згідно з "Умовами та Правилами здійснення підприємницької діяльності з поста-

чання електроенергії за регульованим тарифом", постановою КМУ від 15.08.2005 р. 
№ 745 " Про перехід до єдиних тарифів на електричну енергію, що відпускається спо-
живачам", Закону України від 29.06.04р. № 1914 " Про міський електричний тран-
спорт", Постановою КМУ від 26.06.2007 р. № 881« Про тарифи на електроенергію для 
міського транспорту», Постановою НКРЕ від 25.02.2013 р. №191 на березень 2013 р. 
по ПАТ "ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО" вводяться в дію такі роздрібні тарифи: 

коп/кВтг {без ПДВ) 

Групи споживачів 
1 клас 

35 кВ і вище 
2 клас 

до 35 кВ 

1. Промислові та прирівняні до них споживачі з 
приєднаною потужністю 750кВА і більше 77,97 99,24 _ 

2. Промислові та прирівняні до них споживачі 
з приєднаною потужністю до 750кВА 77,97 99,24 

3. Електрифікований міський транспорт 30,40 30,40 

4. Електрифікований залізничний транспорт 77,97 99,24 

5. Непромислові споживачі 77,97 99,24 

6. Сільськогосподарські споживачі —виробники 77,97 99,24 

® Перетяжка мягкой мебели и ремонт 
корпусной (выбор ткани). Тел. 050-383-
18-45. 
о Плиточник. Все услуги по отдел-
ке. Качество. Отделка под ключ. 
Тел:(050)806-54-58. , 
в Помощь в погрузке/разгрузке, поиск 
транспорта для перевозки. Тел. 2-21-23, 
050-383-18-45. 

Відповідно до Постанови НКРЕ від 22.10.2004 р. № 1030" Про порядок диференціювання 
за годинами доби тарифів на електроенергію, яка використовується для зовнішнього освітлен-
ня населенних пунктів" (з і змінами, внесеними Постановою НКРЕ від 21.02.2008 року № 199) 
розрахунки за електричну енергію, яка відпускається на потреби зовнішнього освітлення, здій-
снюються за єдиним роздрібним тарифом відповідного класу напруги із застосуванням коефі-
цієнта 0,25 у межах зон доби з 19.00 до 5.00 годин. В інші години доби застосовується єдиний , 
роздрібний тариф відповідного класу напруги. Для визначення обсягів електричної енергії, 
спожитої на потреби зовнішнього освітлення населених пунктів, мають використовуватися 
окремі прилади диференційованого обліку електроенергії, унесені до Державного реєстру 
засобів вимірювальної техніки, допущені до застосування в Україні. Указані тарифи застосо-
вуються при розрахунках за відпущену електроенергію між місцевими органами влади, уста-
новами, підприємствами, організаціями, які володіють та (або) експлуатують мережі освітлен-
ня і споживають електричну енергію на потреби зовнішнього освітлення та фінансуються на 
ці цілі за рахунок місцевого бюджету, і енергопостачальною Компанією. 

Відповідно до постанови НКРЕ від 04.11.2009 року № 1262 «Про внесення змін до поста-
нови НКРЕ від 20.12.2001 року» з 1 грудня 2009 року: 

1. Споживачам, які мають зонні прилади обліку спожитої електроенергії для визначення 
рівня ставок тарифів, диференційованих за періодами часу, для кожного періоду (нічний, ден-
ний, напівпіковий, піковий) та всіх сезонів встановлюються такі тарифні коефіцієнти та трива-
лість періодів: 

в Ремонт. стиральных машин, холо-
дильников, микроволновых печей. Бы-
стро и качественно на-домуу.заказчика. 
Тел.063-185-62-92. 

Період часу Нічний Денний Напівпіковий Піковий 

Двозонні тарифи, диференційовані за періодами часу 

Тарифні коефіцієнти 

Тривалість періоду, год. 

0,4 1,5 

16 

Тризонні тарифи, диференційовані за періодами часу 

Тарифні коефіцієнти 

Тривалість періоду, год. 

0,35 1,02 

9 Сантехнические работы: водопро-
вод, отопление,канализация, метал-
лопласт. Сварочно-монтажныё рабо-
ты. Тел: (066)98-26483.. 
в Юридичні послуги всіх видів - виз-
нання права власності; - стягнен-
ня боргу; - стягнення коштів у разі 
ДТП; - господарчі. спори; - ведення 
кримінальних справ; - інше. Тел. 097-
931-48-96, 093-811-53-20, 098-357-15-
18. ' 

Ставка тарифу для кожного періоду часу визначається шляхом множення встановленого 
роздрібного тарифу для споживачів відповідного класу на тарифний коефіцієнт. 

Довідково: 

5.3 Предлагаю работу 

Прогнозована середня закупівельна ціна на 

розрахунковий період (без ПДВ), грн/МВтт 755,15 

Постанови НКРЕ №47. від 22.01.2001р., № 

186 від 22. 02. 2013 p., факсограма 

Мінпаливенерго України №32-01/6^85 від 

19.02.2013.р. . 

Коефіцієнта нормативних технологічних витрат 

1 клас 

2 клас ' 
6,66 % 

12,92 % 

Постанова НКРЕ 

№237 від 15. 03,2012р. 

Тарифи на передачу електроенергії, грн/МВтг 

1 клас 

. 2 клас 

32,79 

193,58 

Постанова НКРЕ № 163 

від 21. 02. 2013 р. 

Тариф на постачання електроенергії (для всіх споживачів, 

крім населення), грн/МВт 10,67 

Постанова НКРЕ № 163 

від 21. 02. 2013 р. 
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П Р И З О В О Й С К А Н В О Р Д 

Н А Ш И П О Б Е Д И Т Е Л И : 

Методом ж е р е & е в и » победителем призового сканворда выпу-
ска газета №8 (745} от 21.02.2013 г, признака? Сараєва Н, Д., тел. 

Пригласительный в кинотеатр ждет победителя по адресу. 

Ш "Кииокснйертный комплекс», футральная площадь, М-

ц N-5(743) 01 21.02.2013 г.: 
;Шрога. Ротк. Слортсмежа. Того. Пта. Навар. 

Марьяна. Кот,, 8рыа. Чушь. с ш ж я . Овес. Тарань. Хтр. Линей, Ирокез. Ватт. 
Мах. Сгиб, яужоао-. Клака. Ащ Зоасаа Обшлаг. Капа. Смерд Pieman., ¥ааир . 
V : .:. j ;• Г ' . ' . - ' - ' 

Па вертикали: Qteora. Чкдам. Лампада. Порту. Орава. Коготь. Шорох. 
Коррщз. Рояль. Мдуло». Фарт. Ояесь. Лама, Cms, Вюг. Дда» Суоми Отец. 
Инна. Коса. Еявй .Озй . Уоюмер. Стена. Пене, вас т. Блузка-, Айрак Мат. Ява, 
Мара. -Актер. Лакожа. Сж>ш>.--Хата. Оса. Лама Ачиом. {Шва. Яйгах. Яязрь. й ь т . 

Шановні, батьки! 
Славутицька ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 проводить набір 

учнів до 1 класу на2013-2014навчальний рік. Класовод-
учитель вищої категорії Ольга Іванівна Набока. Для оформ-
лення дитини в школу необхідно подати такі документи: 

1) заяву на ім'я директора; 
2) копію свідоцтва про народження; 
3) копію посвідчення дитини, яка постраждала від 

Чорнобильської катастрофи; 
4) медичну картку (форма №026/у або №026/0). 
З питань прийому на навчання у 1-му класі звертатись 

за телефонами: 2-16-11 (заступник директора), 2-09-10 
(діловод). 

Адміністрація школи 

Фильм повествует о пугешесіии 
в грандиозный поход, целью которого является отвоевание утраченного 
королевства томов Эребор у зловещего дракона Смога. Со&ершекно 
неожиданно с хоббитом налаживает контакт волшебник Гэндальф 
Серый. Так Бильбо находит себя, присоединяясь к компании 
тринадцати гномов, возглавляемых легендарным воином Торином 
Дубощитом. 

І И І МШТІ ' 
БОіІІІЬІИіОЙЗМ] 

Теа-Удая-
ЕВ! 

:.2- тшшшіШШ. 

Увага, конкурсі 
ДПІ в м. Славутич Київської області ДПС України ого-

лошує конкурс на заміщення вакантної посади: 
Головний державний податковий інспектор з 

питань погашення податкового боргу-
До участі в конкурсі допускаються громадяни України 

з повною вищою освітою відповідного професійного 
спрямування (економічна, юридична) за освітньо-квалі-
фікаційним рівнем магістра, спеціаліста, які вільно воло-
діють державною мовою, чинним законодавством, нор-
мативними актами, у яких стаж роботи за фахом у дер-
жавній службі не менше 3-х років або стаж роботи за 
фахом в інших сферах - не менше 5-ти років. 

Термін подання документів - ЗО днів від дня опуб-
лікування оголошення. 

Особа, яка бажає взяти участь в конкурсі, подає в 
установленому порядку до конкурсної комісії такі доку-
менти: 

- заяву про участь в конкурсі з наданням згоди на 
обробку персональних даних; 

- згоду на проведення спеціальної перевірки за фор-
мою, визначеною Порядком організації проведення спе-
ціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претенду-
ють на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій 
держави або місцевого самоврядування, 

- копію документа.про вищу освіту; 
- особову картку (форма П-2ДС) встановленого зраз-

ка та 1 фотографію розміром 3 х 4 см; 
- декларацію про майно, доходи, витрати і 

зобов'язання фінансового характеру за минулий рік за 
формою, встановленою Законом України «Про засади 
запобігання і протидії корупції»; 

- копію трудової книжки; - j 
- копію паспорта; | 
- медичну довідку за ф№133/о. j 
Заяви на участь в конкурсі приймаються за адресою: j 

м. Славутич, проспект Дружби народів, 17-А, каб. №5, ̂  
ДПІ в м. Славутич. 

Додаткова інформація надається за тел. 2-76-63 або | 
під час особистого прийому (каб. №5). \ 

Є. Г. КОВАЛЕНКО, j 
заступник начальника ДПІ в м. Славутич 

Київської області ДПС України І 

Шановні жителі 
м. Славутич! 
1 березня 2013 року 

в приміщенні Кіноконцерт-
ного комплексу з 12.00 до 
14.30 провадитиме при-
йом громадян народний 
депутат України Яро-
слав Москаленко. 

- Ну как у вас с деть-
ми? 

- Устали очень. Не 
высыпаемся. 

- А Лена как? 
Лена - зго я. А Петн 

выглядит ещё хуже. шштшшяяш 
- Папа, а зачем жен-

щины красятся и полива-
ются духами? " 

- Ну как тебе, сынок, 
объяснить.;. Возьмём, к 
примеру, ловушку для 

* * * 

Ну как объяснить 
ребёнку, что 8 часов утра 
в выходной - этохлубогая 
ночь?! 

І І І І І 1 І І І І Ш І І 1 1 І І І І 1 І 1 І 
- Может ли появление ' 

ребёнка в семье стать 
причиной конфликтов? 

- Да, если ребёнок 
появился поздно..Л и в 
нетрезвом виде.. * * * 

Сантехник Сидоров 
прослыл в ЖЭКе интелли- -
гентом после того, как на 
вопрос «Кто-кто?» отве-
тил: «Агния Вартої» 
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Шановні читачі! Якщо ви ще не встигли оформити передплату на улюбленгвидання, не гайте часу, зателефонуйте 
№ 2-35-91, або завітайте до найближчого відділення поштового зв'язку, ми чекаємо на sac! - - -
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ОВЕН ( 2 1 . 0 3 - 2 0 . 0 4 ) . Благодаря ста-

рым связям, у вас на этой неделе появит-

ся реальный шанс реализовать все свои 

планы. Займитесь духовным развитием и 

самообразованием. 

ТЕЛЕЦ ( 2 1 . 0 2 - 2 1 . 0 5 ) . Не срывайте 

своё раздражение на близких людях, 

будьте терпимее - и всё утрясётся. 

Пообщайтесь со старшими родственни-

ками: их советы помогут вам избежать оши-

м 
БЛИЗНЕЦЫ ( 2 2 . 0 5 - 2 1 . 0 6 ) . Попро-

буйте сделать нечто такое, чего никогда 

не делали раньше, переступите через 

свои страхи - и вы убедитесь, что спо-

собны на большее. 

РАК ( 2 2 . 0 6 - 2 2 . 0 7 ) . Повысится ва^ г 

активность, вы почувствуете прилив сил. 

Этот период благоприятен для новых дел; 

поиска деловых партнёров и единомыш-" 

ШШЯШШЯЯШШЯКШШШЯ^ШЯВШ 

ЛЕВ ( 2 3 . 0 7 - 2 3 . 0 3 ) . Судобг уо>ет 

I дать вам шанс решить многие проблемы. 

: Очень не помешает чувство меры, в том 

числе - й в работе. 

ЗДЕВА ( 2 4 . 0 8 - 2 3 . 0 9 ) . На вашем пути 

могут встать прежние страхи млн чувство 

вины - придётся основательно порабо-

тать над собой, чтобы они не превргти-

• лись в серьёзную проблему. 

ВЕСЫ ( 2 4 . 0 Є - 2 3 . 1 0 ) . Когле-и будут 

готовы поддержат^ ESC / НС^огут прео-

долеть трудности. Вы сможете ДООИТОСЯ 
всего, чего пожелаете, за счет приветят " 

вости и тактичности. 

СКОРПИОН ( 2 4 . 1 0 - 2 2 . 1 1 ) . Не хва-

• .-тесь за тысячу дел сразу: выгоднее 

выбрать одно и на этом сосредоточить 

все свои усилия. На работе представьте 

• е цель и добивайтесь её реализации: для 

• "о наступает подходящее время. 

СТРЕЛЕЦ ( 2 3 . 1 J - 2 1 . 1 2 ) . 5 г.-

жет знакомство с интересным челове-

".. В любви вы почувствуете себя нео-

бычайно свободно, открыто доверяя свои 

секреты близкому человеку. 

K 0 3 E F 0 r ( 2 2 . 1 2 - 2 0 . 0 1 ) . Б .у І •.••. І 

включить в свой распорядок дня неболь-

шие прогулки, а возможно, и пробежки 

по утрам. Это будет весьма полезным 

занятием для вашего здоровья. 

ВОДОЛЕЙ ( 2 1 . 0 1 - 1 9 . 0 2 ) . •>• : 

получить дополнительные доходы и при-

были. Но старайтесь проверять информа-

цию, которая к вам поступает: неточные 

сведения могут стать причиной ошибок. 

РЫБЫ ( 2 0 . 0 2 - 2 0 . 0 3 ) . ІИч.ч. • 

осваивать новые компьютерные програм-

мы, это может оказаться серьёзным под-

спорьем в продвижении по карьерной 

лестнице. 
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